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REMEMBER®

Wir machen die Welt ein bisschen bunter.

Seit der Gründung im Jahr 1996 steht für REMEMBER® 
die Inspiration durch Farben und Formen im Vordergrund 
– und das ist bis heute so geblieben. Im Laufe der Jahre 
entstand ein ständig wachsendes Sortiment individueller 
Design-, Lifestyle und Geschenkartikel. Egal ob Spiele, 
modische Accessoires, Kalender, Wohn-, Küchen- oder 
Büroartikel – eines eint alle Produkte: jeder Artikel wird 
mit großer Leidenschaft ausschließlich im eigenen Haus 
entwickelt und gestaltet. 

Viele Gegenstände des täglichen Lebens werden durch 
einen unverkennbaren Gestaltungsstil zu etwas Neuem 
gemacht. Das Resultat ist ein außergewöhnliches, sehr 
originelles Sortiment. REMEMBER®-Produkte wurden 
aufgrund der hohen Qualität bei Gestaltung und 
Verarbeitung bereits vielfach mit renommierten Design-
Preisen ausgezeichnet.

REMEMBER® verkauft sein Sortiment sehr erfolgreich 
im Direktvertrieb sowie seit über 15 Jahren auch an den 
deutschen und internationalen Handel. REMEMBER®-
Produkte finden sich in Design-, Geschenk- und 
Dekorationsgeschäften, in hochwertigen Kaufhäusern und 
Spielwarengeschäften, im Papeteriehandel, in Museums-
Shops, als beliebte Non-Book Artikel im Buchhandel, 
sowie im Fachhandel für Tisch, Küche und 
Wohnaccessoires. 

Nachdem REMEMBER® im Heimatmarkt bereits etabliert 
ist, sind die Produkte heute zunehmend auch weltweit 
zu finden. In Zusammenarbeit mit internationalen 
Vertriebspartnern erfolgt die Distribution u.a. in Europa, 
Japan, Australien, Neuseeland, den Vereinigten Staaten 
oder Russland.

Heute wird das Unternehmen von den Geschäftspartnern 
Ingo Fremer und Martin Kröger geleitet. REMEMBER® ist 
ein mittelständisches Unternehmen mit Sitz in Krefeld.

We make the world a little bit more colourful!

Founded in 1996 REMEMBER® has always been inspired 
by clear forms and colours. Since then it has developed a 
constantly growing assortment of individual design and 
gift articles.

Many of our daily life objects are transformed into 
something new resulting in an original product 
assortment with a very unique style. Whether games, 
fashion accessories, calendars or living and kitchen 
articles – all of our products have one thing in common: 
each article is developed and designed with a huge 
amount of passion, exclusively in-house. REMEMBER® 
has been recognized for its high-quality designs with 
many world renowned Design Awards.

For over 15 years REMEMBER® has been successfully 
selling their products directly and also through a 
wide network of German and international retail 
stores. REMEMBER® products can be found in design, 
decoration, gift and stationary shops, in many renowned 
museum-shops, in high class department stores and toy 
stores and as favorite non-book articles in bookstores.

After consolidating the brand in the German market, 
REMEMBER® products are now to be found in many 
corners of the world. Through a wide network of 
international partners REMEMBER® does the distribution 
in Europe, Japan, Australia, New Zealand, the United 
States and Russia among other countries.

REMEMBER® is a medium-sized company based in 
Krefeld, Germany. The company is managed by Ingo 
Fremer and Martin Kröger.



UNTERWEGS 
& DRAUSSEN



Marina 
BP 03

47800-RE-0000650-0

Maui
BP 04

47800-RE-0000650-0

Laguna 
BP 02

47800-RE-0000650-0

Coral 
BP 01

47800-RE-0000650-0

Strandkissen 
Beach cushion

(D) Für schöne Sommerträume. Einfach das Luftkissen aufpusten 
und dann ab ins Land der Sommerträume! 

(GB) Just inflate the air cushion and head off into the land of 
summer dreams!

(F) Pour de beaux rêves d‘été. Il suffit de gonfler le coussin d’air 
et c’est parti pour le pays des rêves d’été ! 

Material: Bezug 100 % Baumwolle 
(waschbar bis 40°C), Luftkissen 
100 % PU (Polyurethane)

Material: cover 100% cotton 
(washable at 40°C), air cushion 
100% PU (polyurethane)

Matériau : Housse 100 % coton 
(lavable à 40 °C), coussin d’air 
100 % PU (polyuréthane)

40 × 30 × 10 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90

Innenkissen aufblasbar
inflatable cushion
Coussin d’air gonflable

Marina 
BN 03

47800-RE-0001300-0

Maui
BN 04

47800-RE-0001300-0

Laguna 
BN 02

47800-RE-0001300-0

Coral 
BN 01

47800-RE-0001300-0

Hamam Strandtuch Hammam beach towel

(D) Das Allround-Talent. Der Materialmix aus Frottee auf der einen und Baumwolle auf der an-
deren Seite macht das Hamam - Strandtuch zum vielseitigen Begleiter. Es hat im integrierten 
Täschchen Platz für Kleingeld, Telefon und Schlüssel. 

(GB) The all-round talent. The mixture of terry cloth on one side and cotton on the other 
makes the hammam beach towel a versatile companion. The towel comes in three awesome 
designs, and has an integrated pouch for cash, your phone and, your keys. 

(F) Le multi-talent. Le mélange de matériaux en tissu éponge d’un côté et en coton de l’autre 
rend la serviette de plage hammam un compagnon polyvalent.

Mit integrierter Tasche
Material: bedruckte Seite 100 % Baumwolle, 
Frottee-Seite 100 % Microfaser, 
waschbar bis 40°C

With integrated pouch
Material: printed side 100% cotton,
terry cloth side 100% microfibre, 
washable at 40°C

Avec une poche intégrée
Matériau : coté imprimé 100 % coton, 
coté tissu éponge 100 % microfibres,
 lavable à 40 °C

90 × 170 cm

Preis UVP/RRP: € 29,90
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Marina 
BM 03

47800-RE-0000865-0

Maui
BM 04

47800-RE-0000865-0

Laguna 
BM 02

47800-RE-0000865-0

Coral 
BM 01

47800-RE-0000865-0

Strandtasche 
Beach bag

(D) Alles an seinem Platz.Pack die Badeho-
se ein … und das Handtuch, das Buch, die 
Sonnencreme und die Snacks, und, und, 
und. In unserer Strandtasche findet alles 
seinen Platz. Und schon kann der Ausflug 
an den Strand oder den See losgehen. Für 
Schlüssel, Telefon & Co. gibt es eine extra 
Innentasche.

(GB) Room for everything. Pack your 
swimming trunks, your towel, your book, 
sun cream, snacks, and so on, and so on. 
There’s room for everything in our beach 
bag. And now the day trip to the beach 
or the lake can go ahead. There’s an extra 
inside pocket for your keys, phone, etc.

(F) Tout à sa place. Mettez-y le maillot de 
bain … et la serviette, le livre, la crème 
solaire et le snack, etc, etc. Tout trouve 
sa place dans notre sac de plage. Et c’est 
parti pour la plage ou au bord du lac. Il y a 
une poche intérieure extra pour les clés, le 
téléphone & Co.

Freizeitball 
Leisure ball

(D) Jetzt geht’s rund! Kicken, werfen, baggern, pritschen - unser neuer 
Freizeitball in Volleyballgröße ist immer und überall einsatzbereit. Durch 
die strapazierfähige und unempfindliche Oberfläche aus Neopren darf 
der Ball auch nass werden. Egal ob am Strand, im Garten, Pool oder Meer 
– mit diesem flotten Begleiter kommt keine Langeweile mehr auf!

(GB) Kicking, throwing, forearm passes and setting – our new leisure ball 
in volleyball size can be used anywhere, anytime. Thanks to the robust 

and resistant neoprene surface, the ball can also get wet. Whether on 
the beach, in the garden, pool or sea, you won’t get bored with this 
speedy companion!

(F) Balle de loisir. Maintenant ça tourne rond ! Coup de pied, lancer, creu-
ser, passer – notre nouvelle balle de loisir de la taille d’un ballon de vol-
leyball est toujours prêt à l’action. En raison de la surface en néoprène 
résistante et insensible à l’usure, la balle peut également être mouillée. 
Que ce soit sur la plage, dans la jardin, à la piscine ou à la mer – avec ce 
compagnon rapide, plus d’ennui à l’horizon !

Mit Innentasche
Material: 100 % Baumwolle, 
waschbar bis 40°C

With inside pocket
Material: 100% cotton, 
washable up to 40°C

Avec poche intérieure
Matériau : 100 % coton, 
lavable à 40 °C

54 × 43 × 21 cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Material: 100% Neopren, 
max. 0,16 bar Luftdruck

100% Neoprene, 
max. 0.16 bar air pressure

100 % néoprène, 
max. 0,16 bar de pression d’air

Ø 21,6 cm 
Größe 5 / klassische Volleyballgröße
Size 5 / Volleyball size
taille 5 / taille volleyball

Umfang/circumference/
circonférence: 68 cm

Preis UVP/RRP: € 17,90 €

Freizeitball
BA 01

47800-RE-0000780-0
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Costa
BU 01

47800-RE-0001300-0

Riva
BU 03

47800-RE-0001300-0

Laguna
BU 02

47800-RE-0001300-0

Kühltasche 
Cool bag

(D) Coole Sache! Diese stylischen Kühlta-
schen sind einfach die perfekte Lösung für 
Ihren nächsten Familienausflug, Strand-
besuch oder ein Picknick am See. Nicht 
nur, dass die hochwertige Tasche DER 
Eyecatcher schlechthin ist - alle Getränke 
und Snacks & Co bleiben kühl und frisch; 
und das bis zu 8 Stunden ohne Kühlakkus! 
Zusätzlich kann die Tasche durch den um-
stellbaren Tragegurt mit dem mitgeliefer-
ten Polster über die Schulter oder „kurz“ an 
der Hand getragen werden. 

(GB) Cool thing! These stylish cool bags are 
simply the perfect solution for your next 
family outing, trip to the beach or a pic-
nic by the lake. Not only is the high qual-
ity bag a real eye-catcher, all drinks and 
snacks etc. stay cool and fresh; and for up 
to 8 hours without ice packs! The bag can 
also be worn over the shoulder using the 
adjustable carrying strap, with shoulder 
pad provided, or “short” in your hand. 

(F) Sac isotherme. Sac cool  ! Ces sacs iso-
thermes élégants sont tout simplement 
la solution parfaite pour votre prochaine 
sortie en famille, visite à la plage ou pi-
que-nique au bord du lac. Non seulement 
le sac de haute qualité est LE produit qui 
attire le regard par excellence – toutes les 
boissons et collations restent froides et 
fraîches ; et ce jusqu’à 8 heures sans batte-
rie de refroidissement ! De plus, le sac peut 
être porté par dessus l’épaule ou « court » 
à la main grâce à la sangle de transport 
réglable avec le rembourrage fourni. 

Designs différents, chacun avec sangle de 
transport et bandoulière, deux options de 
transport différentes sont possibles, capacité 
de refroidissement jusqu’à 8 heures sans batterie 
de refroidissement, usage alimentaire 
à l’intérieur.

Matériau : 100 % polyester, film intérieur, avec 
fermeture éclair 

35 cm x 17 cm x 36 cm, 20l

Preis UVP/RRP: € 29,90

Unterschiedliche Designs, jeweils mit Tragegurt 
und Schulterpolster, es sind zwei verschiedene 
Tragevarianten möglich, Kühlleistung bis zu 
8 Stunden ohne Kühlakkus, innen lebensmittelecht.

Material: 100% Polyester, innen Folie, 
mit Reißverschluss

Different designs, each with carrying strap and 
shoulder pad, two different wearing options, 
cooling for up to 8 hours without ice pack, inside 
food safe.

Material: 100% polyester, inner film, with zip

Zweite Tragevariante durch 
einfaches umstecken 
des Gurtes

Draußen & Unterwegs I Outside & On the way
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Costa
BH 01

47800-RE-000865-0

Terrazzo
BH 03

47800-RE-000865-0

Prisma
BH 02

47800-RE-000865-0

Brava
PI 01

47800-RE-0002600-0

Malta
PI 02

47800-RE-0002600-0

Picknickdecke 
Picnic blanket

(D) Sommerzeit ist Picknickzeit! Herrlich entspannen in der Natur – so 
lautet das Motto unserer farbenfrohen Picknickdecken. Egal ob Wald, 
Wiese oder Strand: Diese strapazierfähigen Leichtgewichte schützen 
zuverlässig vor Feuchtigkeit und Schmutz, lassen sich leicht reinigen 
und können für den Transport kompakt gerollt und zusammengebun-
den werden. So lässt sich der Sommer in vollen Zügen genießen!

(GB) Summertime is picnic time! Relax in style in nature – that’s the 
motto of our colourful picnic blankets. Whether forest, meadow or 

beach: these hard wearing lightweights reliably protect against mois-
ture and dirt, are easy to clean and can be rolled up tight and bound 
for transport. That way, you can enjoy summer to the full!

(F) Couverture de pique-nique. L’été est le moment du pique-nique ! 
Se détendre merveilleusement dans la nature – telle est la devise de 
nos couvertures de pique-nique colorées. Que ce soit en forêt, sur 
l’herbe ou sur la plage  : ces couvertures légères et résistantes pro-
tègent efficacement de l’humidité et de la saleté, sont faciles à net-
toyer et peuvent être enroulées de manière compacte pour un trans-
port facile Afin de profiter pleinement de l’été !

Wasserdichte Handytaschen
Waterproof phone bags

(D) Mit diesen Handytaschen machen Sie die tollsten Unterwasserfotos 
und -filme. Sie sind bis 30 Meter wasserdicht und garantieren dank ihrer 
IPX8-Zertifizierung (eine der höchst möglichen Schutzklassen) einen ma-
ximalen Schutz. Dank der berührungsempfindlichen Folie können Sie Ihr 
Smartphone in der Tasche uneingeschränkt benutzen. Und bei Bootstrip, 
Wassersport oder beim Skifahren können auch noch Ausweis, Geld oder 
Kreditkarte untergebracht werden.

(GB) With these phone bags you can take amazing under water photos and 
videos. The phone bags are waterproof up to 30 metres, and guarantee max-
imum protection. Thanks to their IPX8 certification (one of the highest pos-
sible protection classes). Thanks to the touch sensitive film, you can use your 
phone in the bag without any restrictions. You can also store your ID card, 
money or credit card in there on boat trips, during water sports or skiing.

(F) Avec ces pochettes pour téléphone portable, vous réalisez les photos 
et les films sous-marins les plus fantastiques. Ellessont étanches jusqu’à 
30 mètres et garantissent grâce à leur certification IPX8 (l’une des classes 
de protection les plus élevées possibles) une protection maximale. Le maté-
riau flexible très robuste garantit une utilisation de votre smartphone dans 
la pochette sans restriction grâce au film tactile. Et lorsque vous faites une 
promenade en bateau, des sports nautiques ou du ski, vous pouvez aussi 
ranger votre carte d’identité, votre argent et votre carte de crédit.

Unterschiedliche Designs, jeweils mit 
Bändern zum Zusammenbinden, waschbar bis 30°C
Material: 100% Polyester, Unterseite wasserabweisend

Different designs, each with straps to bind, washable 
at 30°C
Material: 100% polyester, under side water resistant

Designs différents, chacun avec sangles 
de fixation, lavables à 30 °C
Matériau : 100 % polyester, face inférieure 
imperméable

190  x 145 cm

Preis UVP/RRP:  € 59,90

Für alle Smartphones bis 6,5“ 
Bildschirmgröße (iPhone 11 Pro, 11 
Pro Max, XS, XS Max, XR, X, 8, 8 Plus, 
Samsung Galaxy S 10, S9, Huawei 
P30 Pro, P30, Xiaomi, One Plus 7, 
etc.). Wasserdicht bis 30 Meter, 
uneingeschränkte Nutzbarkeit dank 
berührungsempfindlicher Folie, 
Schutzklasse IPX8, verstellbare 
Tragekordel. Material: 100% flexibler 
Kunststoff

For all phones up to 6.5“ screen size 
(iPhone 11 Pro, 11 Pro Max, XS, XS Max, 
XR, X, 8, 8 Plus, Samsung Galaxy S 
10, S9, Huawei P30 Pro, P30, Xiaomi, 
One Plus 7, etc.). Waterproof up to 30 
metres, unrestricted use due to touch 

sensitive film, protection class IPX8, 
adjustable carrying strap. Material: 
100% flexible plastic

Pour tous les smartphones jusqu’à 
une taille d’écran de 6,5“ (iPhone 11 
Pro, 11 Pro Max, XS, XS Max, XR, X, 8, 8 
Plus, Samsung Galaxy S10, S9, Huawei 
P30 Pro, P30, Xiaomi, One Plus 7, etc.). 
Étanche jusqu’à 30 mètres, utilisation 
sans restriction grâce au film tactile, 
classe de protection IPX8, cordon de 
transport réglable. Matériau : 100 % 
plastique flexible

22 x 10,8 cm
Preis UVP/RRP:  € 19,90

Display
BH 00

47800-RE-0020760-0

Display befüllt
39 x 24,5 x 40 cm

24 Stück 
24 Pieces

Draußen & Unterwegs I Outside & On the way

1514

NEW NEWNEWNEWNEW



Flow graphit
EV 04

47800-RE-0001085-0

Flow silver
EV 03

47800-RE-0001085-0

Flow rose
EV 02

47800-RE-0001085-0

Flow orange
EV 01

47800-RE-0001085-0

Handventilator 
FLOW
Handy mini fan 
FLOW

(D) Tragbarer Akkuventilator 
für drinnen & draußen.

(GB) Portable, rechargeable fan 
for indoor & outdoor use.

(F) Ventilateur de poche FLOW 
Portable, rechargeable pour une 
utilisation en intérieur comme 
en extérieur.

4 verschiedene Farben, wiederaufladbar via USB-Kabel, inkl. transparenter 
Standfuß, Handschlaufe, 3 Geschwindigkeitsstufen, schwenkbarer Kopf, Akku- / 
Ladestandanzeige,Laufzeit bis zu 7 Stunden, Ladezeit ca. 2 Stunden, Akkubetrieb: 
2000 mA / 5V. Material: Aluminium, Kunststoff 

4 different colours, rechargeable via USB cable, incl. lucent base, wrist strap, 
3 level speed, swivelling head, battery / charging level indicator, working time 
up to 7 h, charging time about 2 h, Battery capacity: 2000 mA / 5V. 
Material: aluminium, ABS 

4 couleurs différentes, rechargeable par câble USB, pied transparent compris, 
poignée, 3 vitesses différentes, tête pivotante, indication du niveau de charge 
de la batterie, autonomie de la batterie jusqu’à 7 heures, temps de charge env. 
2 heures, capacité de la batterie : 2000 mA / 5V. Materiau: aluminium, ABS

22,2 cm, Ø 9,7 cm
Preis UVP/RRP: € 24,90

Display
EV 00

47800-RE-0013020-0

Display befüllt
39 x 24,5 x 40 cm
12 Stück sortiert

12 pieces
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Minto
HA 130

47800-RE-0001735-0

Cortina
HA 100

47800-RE-0001735-0

Acqua
HA 140

47800-RE-0001735-0

Sorbetto
HA 150

47800-RE-0001735-0

Lima
HA 160

47800-RE-0001735-0

Lavenda
HA 170

47800-RE-0001735-0

Badetücher 
Bath Towels

(D) Das Handtuch werfen? Dieses ganz 
bestimmt nicht! REMEMBER®-Design 
auch für Badezimmer und Strand! Diese 
hochwertigen Baumwoll-Badetücher sind 
besonders saugfähig.

(GB) The famous REMEMBER® design is 
also available for beach and bathroom. 
These high-quality towels are extremely 
absorbent.

(F) Jeter l’éponge ? Certainement pas 
celle-là ! Le Design REMEMBER®, pour la 
salle de bain et la plage aussi ! Ces ser-
viettes de qualité supérieure sont parti-
culièrement absorbantes.

Material: 100% Baumwolle 
(600 g/m²) 
Waschbar bis 60 °C 

Material: 100% cotton 
(600 g/m2)
Washable up to 60 °C

Matériau : 100 % coton 
(600 g/m2)
Lavable à 60 °C

80 × 200 cm

Preis UVP/RRP: € 39,90

Selva
TF 01

47800-RE-0000865-0

Primavera
TF 07

47800-RE-0000865-0

Circus
TF 02

47800-RE-0000865-0

Silk
TF 04

47800-RE-0000865-0

Material: Edelstahl, BPA-frei, aluminiumfrei (nicht 
spülmaschinen- oder mikrowellengeeignet, für kohlen-
säurehaltige Getränke geeignet). Hält 12 Stunden warm / 
24 Stunden kalt. Inhalt: 500 ml

Material: Stainless steel, BPA-free, aluminium-free (not 
dishwasher or microwave safe, suitable for carbonated drinks) 
Keeps warm for 12 hours / cold for 24 hours. contents: 500 ml

Matériau : Acier inoxydable, sans BPA, sans aluminium 
(ne pas mettre au lave-vaisselle ou au microonde, approprié 
pour les boissons gazeuses). Conserve chaud pendant
12 heures / froid pendant 24 heures. contenance : 500 ml

H: 26,5 Ø 6,5 cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Costa
TF 06

47800-RE-0000865-0

Trinkflasche 
Drinking bottle

(D) Egal ob heiße oder kalte Getränke – einfach per-
fekt für den Durst unterwegs. Doppelwandig und 
mit Drehdeckelverschluss hält sie Ihr liebstes Heiß-
getränk mehrere Stunden warm.

(GB) Whether for hot or cold drinks – simply perfect 
for quenching your thirst on the go. The bottle has 
double-walled insulation und sealing cap and keeps 
your hot drink warm for a long time.

(F) Que votre boisson soit chaude ou froide, cette 
gourde est idéale pour étancher sa soif partout où 
vous allez. Avec sa double paroi et son bouchon an-
ti-fuites, elle garde votre boisson favorite au chaud 
pour longtemps.

BPABPA
freefree

Draußen & Unterwegs I Outside & On the way

1918

NEW

NEW NEW NEW



Stella
TO 07

47800-RE-0001085-0

Verona 
TO 08

47800-RE-0001085-0

Edgar
TO 06

47800-RE-0001085-0

Solena
TO 05

47800-RE-0001085-0

Panama
TO 02

47800-RE-0001085-0

Micro Stripes
TO 01

47800-RE-0001085-0

Travelorganizer 
Travel Organiser

(D) Der Reise-Allrounder im Kuvertfor-
mat. Ob Flugticket, Bahnkarte, Hotel-
voucher oder Stadtplan - es gibt immer 
wichtige Reiseunterlagen, die neben 
Kreditkarte, Bargeld und Handy mal eben 
greifbar sein müssen, wenn Sie unter-
wegs sind.

(GB) The envelope sized all-rounder for 
travelling. Whether it’s your plane tick-
et, train tickets, hotel vouchers or city 
maps – there are always important trav-
el documents which, in addition to credit 
cards, cash, and your mobile phone, sim-
ply have to be within reach when you’re 
out and about.

(F) Billet d’avion, billet de train, coupon 
d’hôtel ou plan de ville - il y a toujours 
des papiers de voyage qui doivent pou-
voir rester à portée de main au même 
titre que la carte bancaire, l’argent li-
quide et le portable lorsque vous êtes en 
voyage.

Unterschiedliche Designs außen, unifarben innen, 
12 Fächer in verschiedenen Größen, Reiß- und 
Klettverschlüsse, Stiftschlaufe aus Gummi. 
Material: ‚washable Paper‘, bedruckt

Different designs on the outside, plain on the 
inside, 12 pockets in varying sizes, zips and 
Velcro fasteners, elastic pen loop. 
Material: ‘washable’ paper, printed

Différents motifs extérieurs, couleur unie à 
l’intérieur, 12 compartiments de différentes 
tailles, fermetures éclair et velcro, passant 
élastique pour stylo
Matériau : papier lavable, imprimé

H: 23,5 × 13 x 1,5 cm

Preis UVP/RRP: € 24,90

Draußen & Unterwegs I Outside & On the way

2120

NEW



TripBook
Video:

Etienne
TP 17

47800-RE-0001735-0

Toledo
TP 16

47800-RE-0001735-0

Provence
TP 15

47800-RE-0001735-0

Panama
TP 14

47800-RE-0001735-0

Micro-Stripes
TP 13

47800-RE-0001735-0

Florina
TP 12

47800-RE-0001735-0

Zigzag
TP 10

47800-RE-0001735-0

Solena
TP 09

47800-RE-0001735-0

Display
TP 00

47800-RE-0020820-0

Dein Leben.
Deine Reisen.
Deine Erinnerungen.
Dein Buch.  

(D) Für alle Dinge, die nicht ins Smartphone passen: Der Kofferan-
hänger von der Flugreise, der Zuckerbeutel aus dem süßen Strand-
café, die Tickets von der schönen Kutschfahrt, die Streichhölzer aus 
dem französischen Restaurant, die gestempelte Ansichtkarte von 
der Gipfelhütte und, und, und...

(GB) For all the things that do not fit into your smartphone: your 
notes, sketches, coins, stamps, maps, photos, postcards…

(F) Le journal de voyage. Pour tous les souvenirs qui n’entrent pas 
dans le smartphone : vos notes, croquis, timbres, cartes postales…

Inhalt: Hochwertiger Einband mit teilweise verschließbaren 
Sammelfächern in unterschiedlichen Größen, sowie vielen 
Seiten zum Beschreiben, verpackt in einem Pappschuber. 
Material: Papier, Kunststoff

Content: cover, notebook for writing, several booklets with 
storage pockets in different size. 
Material: Paper, plastic

Contenu :  compartiments de rangement en plastique 
de différentes tailles. 
Matériau: Papier, plastique

19,7 × 15,7 × 3 cm

Preis UVP/RRP: € 39,90

TripBook 
Das Andenken-Reise-Sammelbuch

Display befüllt
39 x 24,5 x 40 cm

12 Stück 
12 Pieces
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Hip Bag 
Hip Bag

(D) Klein, vielseitig, trendy! Ob als Hüfttasche oder crossbody getragen – mit den Hip 
Bags von REMEMBER® in tollen Designs gehören Sie immer zu den Trendsettern. Not-
wendige Dinge sind gut aufgehoben und die Hände bleiben frei. Ein wirklich praktisches 
Accessoire für unterwegs, das Sie nicht mehr missen möchten!

(GB) Small, versatile, trendy! Whether worn around the waist or cross body: with the 
bumbags from REMEMBER® in great designs, you will always be a trendsetter. The nec-
essary things are safe, and you stay hands free. A really practical accessory for on the 
move, that you won’t want to be without! 

(F) Sac ceinture. Petit, polyvalent, à la mode ! Que vous le portiez en sac ceinture ou en 
bandoulière – avec les sacs ceinture dans le style Remember, vous êtes toujours l’un des 
pionniers. Les choses indispensables sont entre de bonnes mains et vos mains restent 
libres. Un accessoire très pratique pour les déplacements dont vous ne pourrez plus 
vous passer.!

Mit verstellbarem Gurt und einem Reißverschluss, 
sowie einer separaten Innentasche, ebenfalls mit 
Reißverschluss, Innenbezug schwarz-weiß gestreift 

Material: 100 % Polyester, waschbar bei 30°C 

With adjustable belt and a zip, and separate 
inner pocket, also with a zip, black and white 
striped lining 

Material: 100 % Polyester, washable at 30°C

Avec sangle réglable et fermeture éclair, ainsi 
qu’une poche intérieure séparée, également 
avec fermeture éclair, couverture intérieur rayée 
noir et blanc

Matériau : 100 % polyester, lavable à 30 °C

20 x 16  x 5 cm

Preis UVP/RRP: € 29,90

Rosato
HB 01

47800-RE-0001300-0

Azzuro
HB 03

47800-RE-0001300-0

Verde
HB 02

47800-RE-0001300-0
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Taschen - 
Regenschirm  
Pocket Umbrella

(D) Auffällig auffallend! Diese handlichen 
und knallbunten Taschenschirme trot-
zen jedem Regenguss und passen in jede 
Handtasche. Auf Knopfdruck sorgen die 
leuchtenden Farben für gute Laune – auch 
bei richtigem Sauwetter. Und wenn der 
Schauer vorüber ist? Schnell wieder das 
Knöpfchen drücken, Schirm zusammen-
schieben und im Handumdrehen ist er 
wieder in der farblich passenden Schutz-
hülle verschwunden.

(GB) Strikingly conspicuous! These handy, 
brightly-coloured pocket umbrellas defy 
any downpour and fit in any handbag. At 
just the press of a button, the luminous 
colours are guaranteed to lift your spir-
its – even when the weather is down-
right miserable. And when the shower is 
over? Quickly press the little button once 
more, fold the umbrella together, and it’s 
back in its matching protective cover in 
an instant.

(F) Visiblement remarquable  ! Ces pa-
rapluies de poche pratiques et multico-
lores bravent toutes les averses et s’in-
vitent dans n’importe quel sac à main. 
Les couleurs vives apportent de la bonne 
humeur sur simple pression de bouton, et 
ce même par temps de chien. Et lorsque 
l’averse est passée  ? Appuyer à nouveau 
sur le bouton, replier le parapluie et le voi-
là disparu instantanément dans sa housse 
aux couleurs assorties.

Détails du produit :
avec bouton automatique pour une ouverture 
et une fermeture faciles et rapides, dragonne en 
caoutchouc

Matériau : plastique, soie de parapluie, 
renforcements métalliques
Dimensions fermé : longueur 29 cm, Ø 5,5 cm
Dimensions ouvert : longueur 58 cm, Ø 100 cm

ø 100 cm

Preis UVP/RRP: € 29,90

Costa
RS 15

47800-RE-0001300-0

Babette
RS 14

47800-RE-0001300-0

Rondo
RS 11

47800-RE-0001300-0

Stripes
RS 10

47800-RE-0001300-0

Produktdetails:
mit Knopfautomatik für leichtes und schnelles 
Öffnen und Schließen, Handgelenksschlaufe aus 
Gummi  

Material: Kunststoff, Schirmseide, 
Metallverstrebungen
Maße geschlossen: Länge 29 cm, Ø 5,5 cm
Maße geöffnet: Länge 58 cm, Ø 100 cm

Product details:
with automatic button mechanism for easy and 
quick opening and closing, rubber wrist strap

Material: Plastic, umbrella silk, metal bracings
Closed dimensions: Length 29 cm, Ø 5.5 cm
Opened dimensions: Length 58 cm, Ø 100 cm

Display
RS 00

47800-RE-0015600-0

Display befüllt
39 x 24,5 x 40 cm

12 Stück 
12 Pieces
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William
CO 06

47800-RE-0000560-0

Funny Kit
CO 05

47800-RE-0000560-0

Solena
CO 04

47800-RE-0000560-0

Selva
CO 08

47800-RE-0000560-0

Hexagon
CO 01

47800-RE-0000560-0

Etienne
CO 07

47800-RE-0000560-0

Coffee to Go Becher Tumbler

(D) Doppelwandig und mit Drehdeckelverschluß hält er Ihr liebstes 
Heißgetränk 2 Stunden warm. Zusätzlich ist der Becher noch mit 
einem rutschfesten Gummipad am Boden ausgestattet.

(GB) The mug has double-walled insulation and sealing cap and keeps 
your hot drink warm for a long time. It also has a non-slip rubber pad.

(F) Avec sa double paroi et son couvercle anti-fuites, il garde votre 
boisson favorite au chaud pour longtemps et est muni d‘un patin en 
caoutchouc anti-dérapant au pied.

Material: 100% Kunststoff, 
mikrowellengeeignet und 
spülmaschinengeeignet

Material: 100% plastic, suitable 
for the microwave and dishwasher

Matériau : 100 % plastique, convient 
pour le four à micro-ondes et le 
lave-vaisselle

18 × 8,5 cm
450 ml

Preis UVP/RRP: € 12,90
BPABPA
freefree

Material: Metall 
Höhe: 6 cm, Ø 8 cm
Klingelton: DingDong

Material: metal 
Height: 6 cm, Ø 8 cm
Bell sound: DingDong

Matériau : métal 
Hauteur : 6 cm, Ø 8 cm
Sonnerie: DingDong

7,6 × 11,2 × 6,8 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90

Boom
FD 06

47800-RE-0000650-0

Racing
FD 05

47800-RE-0000650-0

Vabene
FD 03

47800-RE-0000650-0

Floretta
FD 02

47800-RE-0000650-0

Claudette
FD 09

47800-RE-0000650-0

William
FD 08

47800-RE-0000650-0

Flow
FD 07

47800-RE-0000650-0

Fahrradklingel 
Bike Bells

(D) Platz da – hier kommen die Fahrradklingeln von 
REMEMBER®. Man kann sich gar nicht entscheiden, 
welches der Klingelmotive man wählen soll. Wie ein 
Schmuckstück wirken diese tollen Fahrradklingeln 
am Lenker Ihres Zweirads.

(GB) Make way – here come the bike bells from 
REMEMBER®. You won’t be able to decide which of 

the bell motifs to choose. These great bike bells look 
like a real gem on your bike’s handlebars.

(F) Attention – les sonnettes de vélo de REMEMBER® 
arriven. Il est vraiment difficile de choisir entre tous 
ces motifs. Tel un bijou, ces superbes 
sonnettes impressionnent sur le 
guidon de votre  deux-roues.

Display
FD 00

47800-RE-0019500-0

Display befüllt
39 × 24,5 × 40 cm

30 Stück 
30 Pieces
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RD0r_Stripy.indd   118.05.17   16:26

RD02_Zebra.indd   118.05.17   15:41

RD04_Floretta.indd   118.05.17   15:49

RD01_Camouflage.indd   118.05.17   15:41

RD03_nn.indd   118.05.17   15:43

RK06_Marie.indd   131.05.17   15:24

Material: wiederablösbare Folie, 
300 × 18 cm, Rückseite skaliert, inkl. Maßband

Material: removable film, 300 × 18 cm, 
scaled on the back, including measuring tape

Matériau : film détachable, 300 × 18 cm, 
verso gradué, mètre ruban inclus

300 × 18  cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Radkleid 
BikeDress

(D) “Pimp your bike” mit der Haute Couture 
für’s Velo. Das Fahrrad mal eben aufmöbeln 
und ihm einen neuen Look verpassen? Mit 
dem RadKleid von REMEMBER® kein Problem: 
einfach die Klebefolie zurechtschneiden und 
das Fahrrad nach Herzenslust neu gestalten.

(GB) Pimp your bike with haute couture for 
your bike. Why not pep up your bike and 
give it a new look? Not a problem with the 
BikeDress from REMEMBER®: simply trim 
the adhesive film and redesign your bike 
to your heart’s content.

(F) «  Pimp your bike  » avec de la haute 
couture pour vélo. Vous voulez donner du 
peps à votre vélo et lui donner un nou-
veau style  ? C’est facile avec l’habit de 
vélo de REMEMBER®  : taillez simplement 
le film adhésif et redessinez le vélo selon 
vos envies. 

Floretta
RK 04

47800-RE-0000865-0

Antoinette
RK 03

47800-RE-0000865-0

Marie
RK 06

47800-RE-0000865-0

Zebra
RK 02

47800-RE-0000865-0

Vabene
RK 05

47800-RE-0000865-0

Camouflage
RK 01

47800-RE-0000865-0

Display befüllt
39 × 24,5 × 40 cm

20 Stück 
20 Pieces

Display
RK00

47800-RE-0017300-0

RK_17_Claudette.indd   1 21.06.18   11:48RK_18_Rondo.indd   1 21.06.18   11:48

RD08_Circus.indd   119.05.17   08:20

RK10_Blossom_Druck.indd   131.05.17   16:40

RD09_Forest.indd   119.05.17   08:50

RD07_Black_&_White.indd   119.05.17   08:03 RD07_Black_&_White.indd   119.05.17   08:03 RD07_Black_&_White.indd   119.05.17   08:03 RD07_Black_&_White.indd   119.05.17   08:03

Tonda
RK 08

47800-RE-0000865-0

Rondo
RK 18

47800-RE-0000865-0

Flow
RK 13

47800-RE-0000865-0

Racing
RK 07

47800-RE-0000865-0

Claudette
RK 17

47800-RE-0000865-0

Mircro-Stripes
RK 12

47800-RE-0000865-0

Etienne
RK 15

47800-RE-0000865-0

Blossom
RK 10

47800-RE-0000865-0

Random
RK 14

47800-RE-0000865-0

Forest
RK 09

47800-RE-0000865-0

RadKleid Video: 
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Material: Polyester-Nylon 
(nur Handwäsche) Einheitsgröße, 
passend für alle gängigen 
Sattelgrößen

Material: Polyester nylon (hand 
wash only) one size fits all, suitable 
for all usual saddle sizes

Matériau : Polyester et nylon 
(lavable à la main uniquement)
taille standard, adaptée à toutes 
les tailles de selle courantes

28,5 × 22,0 × 6,5 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90

Sattelbezug 
Saddle cover

(D) Gute-Laune-Garantie bei jedem Wetter. Die Sattelbezüge er-
weitern die Fashion-Familie rund um’s Rad. Immer optimaler Schutz 
- egal ob Sonnenschein, Regen, Hagel oder Schnee. Und durch die 
wasserabweisende Beschichtung ist der Bezug nicht nur ein be-
sonders stylischer, sondern auch ein wirklich praktischer Begleiter.

(GB) Good mood guarantee in any weather. The saddle covers ex-
pand the fashion range for your bike. Always optimal protection 
- sun, rain, hail or snow. And thanks to its water-repellent coating, 
the cover is not only stylish but also a very practical companion.

(F) Bonne humeur garantie par tous les temps. Les protections de 
selle viennent élargir la gamme de produits tendance autour du 
vélo. La selle est toujours protégée que le soleil brille, qu’il pleuve, 
qu’il grêle ou qu’il neige. Et grâce à son revêtement hydrofuge, la 
protection est non seulement un compagnon chic, mais aussi très 
pratique.

Display
BC 00

47800-RE-0013000-0

Display befüllt
39 × 24,5 × 40 cm

20 Stück 
20 Pieces

Flow
BC 07

47800-RE-0000650-0

Boom
BC 06

47800-RE-0000650-0

Racing
BC 05

47800-RE-0000650-0

Claudette
BC 09

47800-RE-0000650-0

Vabene
BC 03

47800-RE-0000650-0

William
BC 08

47800-RE-0000650-0

Display
FG 00

47800-RE-0017300-0

Display befüllt
39 × 24,5 × 40 cm

20 Stück 
20 Pieces

Material: PU, Nylon 
(passend für alle Lenker mit 
ca. Ø 22 mm, Material leicht 
dehnbar)

Material: PU, Nylon 
(suitable for all handlebars with 
approx. 22 mm diameter, easy 
to stretch)

Matériau : PU, nylon 
(adaptées à tous les guidons 
d’env. 22 mm de Ø, matériau 
légèrement élastique)

13,5 × 5,0 cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Fahrradgriffe 
Bicycle grips

(D) Griffiges Design für’s Fahrrad. 
(GB) Non-slip design for your bike.
(F) Accessoire design pour vélo. 

Boom
FG 06

47800-RE-0000865-0

Racing
FG 05

47800-RE-0000865-0

Claudette
FG 09

47800-RE-0000865-0

Vabene
FG 03

47800-RE-0000865-0

William
FG 08

47800-RE-0000865-0

Floretta
FG 02

47800-RE-0000865-0

Flow
FG 07

47800-RE-0000865-0
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Tisch & Küche



Fish
CM 10

47800-RE-0000560-0

Solena
CM 04

47800-RE-0000560-0

Elise
CM 11

47800-RE-0000560-0

Florina
CM 12

47800-RE-0000560-0

Faro
CM 13

47800-RE-0000560-0

Fine Bone 
China Porzellan Becher  
Fine Bone China Porcelain Mugs

(D) Die Becher-Kollektion besticht mit eleganten 
Formen und bringt im bewährten REMEMBER®-
Design Farbe auf den Tisch.

(GB) The mugs impress with their elegant forms and 
the proven REMEMBER® designs on each item will 
bring colour to every table.

(F) Avec ses lignes élégantes, la collection de tasses 
est vraiment esthétique, et son design REMEMBER® 
apporte de la couleur sur la table.

Fine Bone China Porzellan
Espressotasse mit Untertasse 
Fine Bone China Porcelain 
Espresso Mug with saucer

(D) Espressotassen mit Untertasse runden die Serie 
aus hochwertigem Bone China Porzellan ab.

(GB) Espresso cups with saucer complete the collec-
tion of finest Bone China porcelain.

(F) Tasses à espresso avec soucoupe viennent complé-
ter cette ligne de vaisselle en porcelaine Bone China 
haut de gamme.

Material: feinstes Bone China Porzellan. Alle Modelle in 
hübscher Geschenkverpackung. (spülmaschinengeeignet)
Inhalt: ca. 330 ml

Material: finest Bone China porcelain. All items come in a nice 
gift box.(dishwasher safe)
Volume: ca. 330 ml

Matériau : porcelaine fine Bone China. Tous les modèles sont 
livrés dans une jolie boite cadeau. (lavable au lave-vaisselle)
Contenance : env. 330 ml

H: 9,5 cm Ø 7,9 cm

Preis UVP/RRP: € 12,90

Material: feinstes Bone China Porzellan. Alle Modelle in 
hübscher Geschenk verpackung. (spülmaschinengeeignet)
Inhalt: ca. 75 ml

Material: finest Bone China porcelain. All items come in 
a nice gift box (dishwasher safe)
Volume: ca. 75 ml

Matériau : porcelaine fine Bone China. Tous les modèles sont 
livrés dans une jolie boite cadeau. (lavable au lave-vaisselle)
Contenance : env. 75 ml 

Tasse / Cup H: 5,6 cm Ø 5,4 cm
Untertasse / Saucer H: 1,7 cm Ø 11,8 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90

Selva
CM 14

47800-RE-0000560-0

Felicita
CM 15

47800-RE-0000560-0

Primavera
CM 16

47800-RE-0000560-0

Fish
EM 10

47800-RE-0000650-0

Solena
EM 04

47800-RE-0000650-0

Elise
EM 11

47800-RE-0000650-0

Selva
EM 14

47800-RE-0000650-0

Florina
EM 12

47800-RE-0000650-0

Felicita
EM 15

47800-RE-0000650-0

Faro
EM 13

47800-RE-0000650-0

Primavera
EM 16

47800-RE-0000650-0
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Fish
MB 10

47800-RE-0000650-0

Solena
MB 04

47800-RE-0000650-0

Elise
MB 11

47800-RE-0000650-0

Selva
MB 14

47800-RE-0000650-0

Florina
MB 12

47800-RE-0000650-0

Felicita
MB 15

47800-RE-0000650-0

Faro
MB 13

47800-RE-0000650-0

Primavera
MB 16

47800-RE-0000650-0

Fine Bone 
China Porzellan
Müslischale   
Fine Bone 
China Porcelain 
Muesli Bowls 

(D) Stapelbare Müslischalen aus hochwer-
tigem Bone China Porzellan im bewährten 
REMEMBER®-Design.

(GB) Stackable muesli bowls of finest Bone 
China porcelain in proven REMEMBER® 
designs.

(F) Des bols à muesli empilables en porce-
laine Bone China et son design REMEMBER®
caractéristique..

Material: feinstes Bone China Porzellan. Alle Modelle in 
hübscher Geschenkverpackung. (spülmaschinengeeignet)
Inhalt: ca. 450 ml

Material: finest Bone China porcelain. All items come in 
a nice gift box. (dishwasher safe)
Volume: ca. 450 ml

Matériau : porcelaine fine Bone China. Tous les modèles sont 
livrés dans une jolie boite cadeau. (lavable au lave-vaisselle)
Contenance : env. 450 ml

H: 6,5 cm Ø 13,1 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90

Fish
SF 10

47800-RE-0002600-0

Porzellandosen Tiny
PC 01

47800-RE-0001300-0

Material: Bone China Porzellan 
(spülmaschinengeeignet)

Material: Bone china porcelain 
(dishwasher safe)

Matériau : Porcelaine de Chine Bone 
(lavable au lave-vaisselle)

30 × 30 × 5,5 cm

Preis UVP/RRP: € 59,90

4er-Set mit Deckeln in 
unterschiedlichen Designs

Set of 4 with lids in various designs

Lot de 4 avec couvercles dans 
différents designs

9 × 5 × 3,8 cm

Preis UVP/RRP: € 29,90

Porzellanschale
Porcelain bowl

(D) Der Star auf Ihrem Tisch…unsere REMEMBER®-Porzellanschale! Eine Schale – so schön, dass 
sie für sich steht. Ein Design – klassisch und besonders zugleich.

(GB) The star on your table...our  REMEMBER® porcelain bowl! A bowl – so beautiful it speaks for 
itself. A design – classic yet special. 

(F) La star sur votre table…notre plat en porcelaine REMEMBER® ! Un plat si beau qu’il parle de 
lui-même. Un design à la fois classique et unique.

Porzellandosen TINY
Porcelain Containers Tiny

(D) Einfach entzückend sind diese kleinen, 
aber feinen Porzellandosen im 4er-Set 
mit Deckeln in verschiedenen Designs. 
Für Salze, Butter, Saucen, Pesto, Gewürze, 
Sushi, Süßstoff, Pillen,… Einfach für Alles!.

(GB) This set of 4 small and delicate por-
celain containers with lids in various de-
signs is simply delightful. For salt, butter, 
sauces, pesto, spices, sushi, sweeteners, 
pills... for everything!

(F) Ce lot de 4 boites en porcelaine avec 
couvercle dans différents design est très 
décoratif. Pour du sel, du beurre, des 
sauces, du pesto, des épices, des sushis, 
des sucrettes, médicaments ... Simple-
ment pour tout !
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Material: Porzellan (lebensmittelecht 
und spülmaschinengeeignet), 
Bambusdeckel mit Silikonlippe 
zum luftdichten Verschließen.

Inhalt: ca. 1,25 Liter (groß)
Inhalt: ca. 275 ml (klein)

Material: Porcelain (food safe and 
dishwasher safe), lid made of 
massive bamboo wood with 
silicone sealing 

Volume: ca. 1,25 liter (large)
Volume approx. 275 ml (small)

Matériau : Porcelaine (matériau alimentaire 
et lavable au lave-vaisselle), couvercle en 
bambou massif avec joint en silicone. 

Contenance : env. 1,25 litre (grand)
Contenu env. 275 ml (petit)

H: 16,2 Ø: 12,5 cm (groß/ large/ grand)
H: 11 Ø:8 cm (klein/ small/ petit)

Preis UVP/RRP: € 29,90 (groß/ large/ grand)

Preis UVP/RRP: € 17,90 (klein/ small/ petit)

Porzellandosen mit Holzdeckel 
Porcelain Canister with Bamboo Lid

(D) Luftdicht verschließbare Porzellandosen mit einem Deckel aus 
Bambusholz für Pasta, Mehl, Reis, Kaffee & Co. 

(GB) The hermetic sealing of the bamboo lid completes this jar as 
a beautiful eye-catcher in your kitchen for food like pasta, flour, 
rice or coffee.

(F) Hermétiquement fermées grâce à leur couvercle en bambou 
pour des pâtes, de la farine, du riz, du café…

Porzellandosen 
klein mit Holzdeckel  
Small Porcelain Canister 
with Bamboo Lid

(D) Die kleine Schwester stellt sich vor…Passend zu unseren gro-
ßen Porzellandosen mit Bambusdeckel gibt es auch eine kleinere 
Variante. Luftdicht verschlossen eignen sie sich prima für Gewür-
ze, Tee, Zucker, Bonbons, etc. 

(GB) The little sister introduces herself... There is also a smaller 
version to match our large porcelain canisters with bamboo lid. 
These canisters with airtight seal are ideal for spices, tea, sugar, 
sweets, etc.

(F) La petite sœur se présente... Il existe une variante plus petite 
adaptée à nos grandes boîtes en porcelaine avec couvercle en bam-
bou. Fermées hermétiquement, elles sont conçues pour des épices, 
du thé, du sucre, des bonbons, etc.

Holy
PDB 07

47800-RE-0001300-0

Hexagon
PDB 06

47800-RE-0001300-0

Solena
PDB 04

47800-RE-0001300-0

Verano 
PDB 02

47800-RE-0001300-0

Holy
PDS 01

47800-RE-0000780-0

Hexagon
PDS 03

47800-RE-0000780-0

Solena
PDS 04

47800-RE-0000780-0

Verano 
PDS 02

47800-RE-0000780-0

Amelie
PDB 09

47800-RE-0001300-0

Amelie
PDS 06

47800-RE-0000780-0
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Topflappen-Set  
Pot holder set

(D) Dekorativer Hitzeschutz. Diese Küchenhelfer 
sind aus hochwertiger Baumwolle gefertigt. Jedes 
Set besteht aus zwei Topflappen in unterschied-
lichen Designs.

(GB) Decorative heat protection. These kitchen 
helpers are made from high-quality cotton. Every 
set consists of two pot holders in different designs 

(F) Protection thermique décorative. Ces ac-
cessoires de cuisine sont fabriqués en coton de 
grande qualité. Chaque set comprend deux ma-
niques dans différents designs.

2er-Set
Material: 100 % Baumwolle 
(waschbar bis 40°C)

2-piece set
Material: 100 % cotton 
(washable at 40°C)

Set de 2 pièces
Matériau : 100 % coton 
(lavable jusqu’à 40 °C)

18,5 × 18,5 × 2 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90

Set Nr. 3
TN 03

47800-RE-0000650-0

Display
TN 00

47800-RE-0013650-0

Set Nr. 2
TN 02

47800-RE-0000650-0

Set Nr. 1
TN 01

47800-RE-0000650-0

Set 14
TR 14

47800-RE-0000650-0

Set 01
TR 01

47800-RE-0000650-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 1 1 8

Set 16
TR 16

47800-RE-0000650-0

Set 17
TR 17

47800-RE-0000650-0

Set 20
TR 20

47800-RE-0000650-0

Set 18
TR 18

47800-RE-0000650-0

Set 19
TR 19

47800-RE-0000650-0

Geschirrtücher
Tea Towels

(D) Da macht sogar der Abwasch Spaß! Je zwei verschiedene Küchen-
tücher sind zu einem Set verpackt. 

(GB) Even doing the dishes is fun. Two different kitchen towels are 
packed into one set. 

(F) Faire la vaisselle devient un plaisir ! Un set comprend 2 torchons de 
cuisine différents.

Im 2-er Set
Material: 100% Baumwolle, 
waschbar bis 60° C

Two per set
Material: 100% cotton
washable up to 60° C

Le lot de 2
Matériau : 100 % coton,
lavable jusqu‘à 60 °C

50 × 70 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90

Display

Display befüllt
39 × 24,5 × 40 cm

21 Stück 
21 Pieces
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Primavera
LX 03

47800-RE-0000650-0

Costa
LX 02

47800-RE-0000650-0

Solena
LX 01

47800-RE-0000650-0

Silk
LX 04

47800-RE-0000650-0

Primavera
BZ 04

47800-RE-0000677-0

Felicita
BZ 03

47800-RE-0000677-0

Stripes
BZ 02

47800-RE-0000677-0

Mateo 
BZ 01

47800-RE-0000677-0

Stapelbares Dosenset
Stackable Set of Containers

(D) Einmal auftürmen bitte! Diese hübschen Dosen aus Weiß blech wol-
len schnell befüllt werden. Ob in Küche, Büro, Bad oder Wohnzimmer: 
hier sind Teesorten, Gewürze, Bonbons, Büroklammern oder Wattepads 
immer bestens aufgehoben. Die stapelbaren Dosen sind nicht nur äu-
ßerst platzsparend, sondern auch besonders dekorativ. Und jede Dose 
eines 4er-Sets unterscheidet sich farblich von den anderen, so dass der 
„Turm“ immer wieder anders zusammengesteckt werden kann.

(GB) Stack ‘em up! These lovely tin containers want to be filled quickly. 
Whether they’re for the kitchen, the office, the bathroom, or the living 
room, they are an ideal place to store tea, spices, sweets, paper clips, or 
cotton wool pads. The stackable containers aren’t just great at saving 
space, they also look great. Each container in a set of 4 is a different 
colour from the others, meaning the “tower” can always be put together 
to look different.

(F) Empilez-les ! Ces jolies boîtes en fer-blanc veulent être remplies rapi-
dement. Que ce soit pour la cuisine, le bureau, la salle de bain ou le séjour, 
elles sont l’endroit idéal pour stocker du thé, des épices, des bonbons, des 
trombones ou des disques de coton. Les boîtes empilables ne sont pas 
juste parfaites pour économiser de la place, elles sont aussi décoratives. 
Chaque boîte dans un lot de 4 a une couleur différente des autres, la « tour » 
peut donc toujours être placée pour avoir une autre apparence.

Lunchbox Lunchbox

(D) Mahlzeit to go! Damit Sie bei Arbeit, Schule, Uni oder Picknick immer Ihren 
liebsten Snack genießen können, gibt es die Lunchboxen von REMEMBER®
in schicken Designs. Die auslaufsicheren und luftdichten Boxen halten Stul-
le, Obstsalat oder Auflauf lange frisch und die verstellbare Unterteilung 
bietet die Möglichkeit,  zwei verschiedene Speisen voneinander zu tren-
nen. Die Lunchbox kann auch zum Einfrieren verwendet werden und das 
Unterteil ist darüber hinaus noch mikrowellengeeignet.

(GB) Meal to go! The lunch boxes from REMEMBER® are available in chic 
designs, so that you can enjoy your favourite snack at work, school, uni or 
on a picnic. The leak proof and airtight boxes keep sandwiches, fruit salad 

or casseroles fresh for a long time, and the adjustable division gives the 
option of keeping two different dishes separate. The lunch box can be 
used for freezing, and the lower part is also microwave safe.

(F) Repas à emporter  ! Pour que vous puissiez toujours profiter de votre 
collation préférée au travail, à l’école, à l’université ou en pique-nique, les 
boîtes à repas REMEMBER® sont disponibles dans des designs élégants. Les 
boîtes étanches et hermétiques gardent longtemps la fraîcheur du sand-
wich, de la salade de fruit ou du ragoût et le cloisonnement réglable offre 
la possibilité de séparer deux repas différents l’un de l’autre. La boîte à 
repas peut également être utilisée pour la congélation et la partie inférieur 
peut être passée au micro-ondes.

4er-Sets, stapelbar, jedes Set mit 
einem Deckel. Material: Weißblech 
bedruckt, lebensmittelecht, nicht 
spülmaschinengeeignet

Sets of 4, stackable, each set comes 
with a lid. Material: printed tin, 
food-safe, not dishwasher-safe

Lot de 4, chaque lot avec un 
couvercle. Matériau : Fer-blanc 
imprimé, approuvé pour les 
aliments, non adaptés pour le 
lave-vaisselle

22 cm Ø 8 cm
Preis UVP/RRP: € 14,90

Deckel mit verschließbarer 
Belüftungsöffnung, breites 
Gummiband zum sicheren 
Verschließen der Box, 
verstellbare und herausnehmbare 
Trennwand zur Unterteilung, 
spülmaschinengeeignet, Unterteil 
(ohne Deckel) mikrowellengeeignet, 
kältebeständig bis -20°C, 
lebensmittelecht
Material: 100% Kunststoff

Lid with sealable ventilation 
opening, wide rubber strip for 
secure sealing of the box, adjustable 
and removable separating wall for 
division, dishwasher safe, lower part 
(without lid) microwave safe, cold 
resistant up to -20°C, food safe
Material: 100% plastic

Couvercle avec ouverture de 
ventilation refermable, large bande 
élastique pour une fermeture sûre 
de la boîte, cloison de séparation 
réglable et amovible pour le 
cloisonnement, lavable au lave-
vaisselle, partie inférieure (sans 
couvercle) pouvant aller au micro-
ondes, résistant au froid jusqu’à 
-20 °C, usage alimentaire
Matériau : 100 % plastique

19 x 12 x 6,4 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90
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Tragetasche
Shopping Bag

(D) Nie wieder Plastiktüten! In der kleinen, innen eingenähten Ta-
sche mit Reißverschluss verschwindet die Tragetasche ganz schnell, 
wenn sie gerade einmal nicht gebraucht wird. Sie ist federleicht, 
sehr belastbar, reißfest, superpraktisch und immer wieder verwend-
bar.

(GB) No more plastic bags! The shopping bag will quickly disappear 
when it’s not being used, in this small bag with a zip stitched in on 
the inside. It is light as a feather, very strong, tear-proof, extremely 
practical and can be used time after time. 

(F) Plus jamais de sacs plastiques ! Le sac cabas disparaît rapidement 
dans la petite pochette avec une fermeture éclair cousue à l’intérieur 
lorsqu’il n’est pas utilisé. Il est léger comme une plume, très solide, 
résistant aux déchirures, super pratique et toujours réutilisable.

Material: Polyester, reiß- und wasserfest, waschbar 
(Handwäsche), lebensmittelgerecht. 
Das Material enthält keine Phthalate (Weichmacher). 
Tragkraft: 20 kg, Fassungsvermögen: 19 l

Material: Polyester, tear-proof and water-proof, 
washable (hand wash) 
The material is free from phthalate softeners.
Carries up to 20 kg, Capacity: 19 l

Matériau : Polyester, résistant aux déchirures et à la pluie, 
lavable (lavable à la main) 
Le matériau ne contient pas de plastifiant.
Résistant jusqu à 20 kg, Capacité: 19 l

42,5 × 40 cm, (13 × 13) cm

Preis UVP/RRP: € 9,90

Display
FA 00

47800-RE-020640-0

Display befüllt
39 × 24,5 × 40 cm

48 Stück 
48 Pieces

47800-RE-0000430-0

Selva
Innenfarbe: Apricot

Inside colour: Apricot
FA 13

47800-RE-0000430-0

Rondo
Innenfarbe: Dunkelblau
Inside colour: dark blue

FA 02

47800-RE-0000430-0

Solena
Innenfarbe: Grasgrün

Inside colour: grass-green
FA 06

47800-RE-0000430-0

Florina
Innenfarbe: Hellblau

Inside colour: light-blue
FA 07

47800-RE-0000430-0

Memphis
Innenfarbe: Weiß

Inside colour: white
FA 09

47800-RE-0000430-0

Kimono
Innenfarbe: Grün

Inside colour: green
FA 10

47800-RE-0000430-0

Treviso
Innenfarbe: Mint

Inside colour: Mint
FA 15

Melia
Innenfarbe: Mint

Inside colour: mint
FA 16

47800-RE-0000430-0 47800-RE-0000430-0

Fiesta
Innenfarbe:Flieder
Inside colour: Lilac

FA 14

47800-RE-0000430-0

William
Innenfarbe: Schwarz
Inside colour: Black

FA 12

47800-RE-0000430-0

Etienne
Innenfarbe: Mint

Inside colour: Mint
FA 11

Mambo
Innenfarbe: Bordeaux rot

Inside colour: bordeaux red
FA 17

47800-RE-0000430-0

47800-RE-0000430-0

Hexagon
Innenfarbe: Türkis

Inside colour: turquoiset
FA 03

Tisch & Küche I Table & Kitchen

4746

NEW NEW



Hexagon
TT 07

47800-RE-0002170-0

Dots
TT 02

47800-RE-0002170-0

Solena
TT 06

47800-RE-0002170-0

Florina
TT 09

47800-RE-0002170-0

Random
TT 03

47800-RE-0002170-0

Scoop
TT 04

47800-RE-0002170-0

Primavera
TT 11

47800-RE-0002170-0

Zigzag
TT 05

47800-RE-0002170-0

Display
TT 00

47800-RE-0021700-0

Deine Lieblingsgerichte. 
Deine Kochleidenschaft. 

Deine Rezeptesammlung. 
Dein Buch. 

(D) TasteBook – das Rezepte-Sammelbuch.Die aus einer Kochzeitschrift heraus-
gerissenen Rezepte, die mal eben telefonisch notierten Zutaten von der Freundin, 
die handgeschriebenen Zettel aus der Küchenschublade, Omas Lieblingssuppe, das 
ausgedruckte Rezept aus dem Internet und, und, und... Endlich hat diese Samm-
lung ein neues Zuhause!

(GB) Your favorite dishes. Your cooking passion. Your recipe collection. TasteBook – 
Collect your recipes Loose recipes torn out of cookery magazins, grandma‘s hand-
written favorite dishes, printouts from the internet, and, and, and... This is the 
new storage space for your entire collection!

(F) TasteBook – le livre de recettes. Les recettes tirées de magazines de cuisine, 
les recettes notées à la main qui traînent dans le tiroir de cuisine, les ingrédients 
révélés au téléphone par une copine, la soupe préférée de Mamie, la recette im-
primée depuis un site Internet, et, et, et... Toute cette collection a enfin trouvé 
un toit !

Inhalt: 32 Sammel-Klarsichtfächer in DIN 
A4, A5 und A6, Beschreibbare Rezeptseiten für 100 Rezepte, inkl. individuell gestaltbaren 
Registern, 42 beschreibbare Einmach-Etiketten
Material: Papier, Kunststoff

Content: High-quality binding with 
32 transparent storage pockets in different sizes, space for 100 handwritten recipes incl.
individually organizable tabs. 42 writable kitchen stickers. 
Material: paper, plastic

Contenu : 32 pochettes transparentes au format A4, A5 et A6, pages papier pour 100 recettes, 
onglets personnalisables, 42 étiquettes à bocaux vierges
Matériau : papier, plastique

17,5 × 22,5 × 2,5 cm

Preis UVP/RRP: € 49,90

TasteBook
Video:

TasteBook 
Das Rezepte-Sammelbuch

Display befüllt
39 × 24,5 × 40

10 Stück 
10 Pieces

SolenaMicro Stripes
TT 10

47800-RE-0002170-0
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Material: Glas mit Gumminoppen 
für sicheren Stand (nicht spülma-
schinengeeignet), 4er Set

Material: Glass with rubber studs 
for stability (not dishwasher safe), 
Set of 4

Matériau : Verre avec picots en 
caoutchouc pour assurer leur 
stabilité (ne pas les mettre dans le 
lave-vaisselle) par lot de 4

10 × 10 × 0,4 cm
Preis UVP/RRP: € 9,90

Glasuntersetzer
4er Set 
Glass coasters, set of 4

(D) Quadratisch. Praktisch. Schön.
Die Glasuntersetzer im Vierer-
set setzen frische Akzente in je-
der geselligen Runde. Edel aber 
trotzdem robust – und daher so 
vielseitig einsetzbar, dass man 
gar nicht genug haben kann. 

(GB) Square. Practical. Elegant. 
The glass coasters in sets of 4
brighten up every friendly get-to-
gether. Elegant but robust – and 
so versatile you can‘t get enough 
of them.

(F) Carrés. Pratiques. Élégants. 
Les dessous de verre par lot de 
quatre créent une atmosphère 
conviviale. Élégants, mais ro-
bustes : ils sont tellement po-
lyvalents que vous n’en aurez 
jamais assez.

Küchenglasplatte  
Kitchen glass plate

(D) Topfuntersetzer. Servierplat-
te. Schneidebrett. Der bildschö-
ne Tausendsassa im Küchenall-
tag! Ein hitzebeständiger und 
schnittfester Hingucker für Tisch 
und Küche. 

(GB) Trivet. Serving dish. Chop-
ping board. The gorgeous Jack 
of all trades for daily kitchen 
use! A heatproof and cut-resist-
ant eye-catcher for the table 
and the kitchen. 

(F) Dessous de plat. Plateau de 
service. Planche à découper. Ce 
multitalent vous accompagnera 
tous les jours en cuisine ! Un petit 
bijou résistant à la chaleur et aux 
coupures à utiliser sur la table ou 
en cuisine. 

Solena
US 04

47800-RE-0000430-0

Fish
US 03

47800-RE-0000430-0

Etienne
US 05

47800-RE-0000430-0

Stripes
US 02

47800-RE-0000430-0

Florina
US 01

47800-RE-0000430-0

Solena
UT 04

47800-RE-0000560-0

Fish
UT 03

47800-RE-0000560-0

Stripes
UT 02

47800-RE-0000560-0

Treviso
UT 06

47800-RE-0000560-0

Florina
UT 01

47800-RE-0000560-0

Treviso
US 06

47800-RE-0000430-0

Etienne
UT 05

47800-RE-0000560-0

Material: Glas mit Gumminoppen 
für sicheren Stand (nicht spülma-
schinengeeignet, hitzebeständig 
bis 200°)

Material: Glass with rubber studs 
for stability (not dishwasher safe, 
heat-resistant up to 200°)

Matériau : Verre avec picots en 
caoutchouc pour assurer leur 
stabilité (ne pas les mettre dans le 
lave-vaisselle, résistant à la chaleur 
jusqu’à 200°)

20 × 20 × 0,5 cm
Preis UVP/RRP: € 12,90
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Fiesta
TS 44

47800-RE-0000648-0

Osaka
TS 43

47800-RE-0000648-0

Melia
TS 46

47800-RE-0000648-0

Elise
TS 42

47800-RE-0000648-0

Solena
TS 24

47800-RE-0000648-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 7 2 2 3

Costa
TS 47

47800-RE-0000648-0

Im 4-er Set
Material: Polypropylen

Four per set
Material: Polypropylene

Le lot de 4
Matériau : Polypropylène

44 × 28,4 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90

Tischsets 4er Set
Placemats

(D) Kleckern nach Herzenslust! 
Aus widerstandsfähigem Poly-
propylen halten diese wunder-
schönen Tischsets richtig was 
aus.

(GB) Spilling is no more a prob-
lem! Made of robust polypro-
pylene these beautiful place-
mats are extremely durable.

(F) Qui se soucie encore des 
taches?! En polypropylène so-
lide, ces superbes sets de table 
tiennent vraiment le coup.

Etienne
TS 45

47800-RE-0000648-0

Songs
FR 244

47800-RE-0000345-0

Sweets
FR 243

47800-RE-0000345-0

Bonjour
FR 242

47800-RE-0000345-0

Für Geburtstagskinder
FR 241

47800-RE-0000345-0

Material: Resopal® / 
Melamin

Material: Resopal® / 
Melamine

Matériau: Resopal® / 
Mélamine

23,5 × 14,4 cm

Preis UVP/RRP: € 7,90

Frühstücksbrettchen 
Breadboards

(D) Diese Resopal®-Brettchen sind hitzebeständig bis 150°C, lebensmittel-hygienegerecht sowie 
abrieb- und säurefest

(GB) These formica boards are heat-resistant up to a temperature of 302° F (150° C), comply with 
food hygiene laws and are resistant to abrasion and acids

(F) Planchette pour petit-déjeuner, résistant à la chaleur jusqu‘à 150°, de qualité alimentaire, résis-
tant à l’abrasion et aux acides.
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Für Naschkatzen
FR 223

47800-RE-0000345-0

Colour Caro
FR 203

47800-RE-0000345-0

Mundial
FR 200

47800-RE-0000345-0

Mosaic
FR 05

47800-RE-0000345-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 1 0 5 4

Für Komponisten
FR 228

47800-RE-0000345-0

Für Fahrradfahrer
FR 227

47800-RE-0000345-0

Für Teetrinker
FR 226

47800-RE-0000345-0

Für Pferde mädchen
FR 224

47800-RE-0000345-0

Für´s Büro
FR 235

47800-RE-0000345-0

Pfoten weg
FR 234

47800-RE-0000345-0

80ies
FR 233

47800-RE-0000345-0

Mit dem Essen spielt 
man nicht  FR 232

47800-RE-0000345-0

Sauer macht lustig
FR 240

47800-RE-0000345-0

Für jede Laune
FR 239

47800-RE-0000345-0

Familienbande
FR 238

47800-RE-0000345-0

Florina
FR 236

47800-RE-0000345-0

Für das Herz
FR 49

47800-RE-0000345-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 1 4 9 8

Für Musiker
FR 99

47800-RE-0000345-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 1 9 9 3

Für Ärzte
FR 133

47800-RE-0000345-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 2 3 3 4

Solena
FR 188

47800-RE-0000345-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 9 4 1 8

Für Häuslebauer
FR 28

47800-RE-0000345-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 1 2 8 3

Für Kicker
FR 34

47800-RE-0000345-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 1 3 4 4
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Verano
SL 21

47800-RE-0001085-0

Zigzag
SL 23

47800-RE-0001085-0

Stripy
SL 24

47800-RE-0001085-0

Elise
SL 25

47800-RE-0001085-0

Etienne
SL 26

47800-RE-0001085-0

Schüssel klein 
Bowl small

(D) Unsere wunderschöne Schüsselserie 
als kleine Schwester im 4er-Set. Die sta-
pelbaren Schüsseln sind auf der Innen-
seite mit heiteren Mustern dekoriert. 
Ideal für Salate, Desserts, Früchte, Snacks 
– eigentlich für alles.

(GB) Beautiful bowl series as a little sis-
ter in a set of 4. These stackable bowls 
are decorated on the inside with cheer-
ful patterns. Ideal for salads, desserts, 
fruit, snacks – everything.

(F) Notre sublime gamme de saladiers 
existe par lot de 4 pour ses petites 
sœurs. Les saladiers empilables sont 
décorés à l’intérieur avec des motifs en-
joués. Idéal pour les salades, les desserts, 
les fruits, les en-cas – pour tout en fait.

Material: Melamin lebensmittelecht und spülma-
schinengeeignet, lebensmittelecht, stapelbar, 4er 
Set,Inhalt: 670 ml

Material: Melamine, food-safe and dishwasher-safe,  
foodsafe, stackable, Set of 4
Volume: 670 ml

Matériau : Mélamine matériau alimentaire, 
empilable et lavable au lave-vaisselle, lot de 4, 
Contenance : 670 ml

H: 7 Ø 15 cm

Preis UVP/RRP: € 24,90

Melaminbecher 
Melamine cups

(D) Leicht, robust und in toller Optik – diese Melaminbecher überzeugen 
auf ganzer Linie. Die farbenfrohen Designs begeistern durch ihre brillan-
te Oberfläche und den hochwertigen Look. Durch ihr geringes Gewicht 
und ihre Unempfindlichkeit sind sie ideal für Gartenpartys, Picknicks, 
Kindergeburtstage oder einfach nur so. Diese Melaminbecher bringen 
den gewissen Farbtupfer auf den Tisch und sind einfach praktisch und 
stabil, egal ob unterwegs oder zuhause.

(GB) Light, robust, and they look good – the melamine cups are con-
vincing across the board. The colourful designs delight through their 
brightly-coloured finish and high-quality appearance. The fact that they 
are lightweight and robust makes them perfect for use at garden par-
ties, picnics, children’s birthdays, or simply just because. The melamine 
cups bring a splash of colour to the table, and they’re handy and sturdy 
regardless of whether you’re at home or out and about.

(F) Légers, robustes et d’une belle apparence – gobelets en mélamine 
vous séduiront sur toute la ligne. Les designs colorés vous enchante-
ront par leur surface brillante et l’apparence de grande qualité. Grâce à 
leur faible poids et à leur insensibilité, ils sont parfaits pour les garden 
parties, les pique-niques, les anniversaires d’enfants ou juste comme ça. 
Ces gobelets en mélamine apportent un peu de couleur sur la table et 
sont tout simplement pratiques et stables, que ce soit pour la route ou 
à la maison.

Matériau : 100 % mélamine, 
lavable au lave-vaisselle,  
matériau alimentaire, empilable
Contenance : 220 ml, 
lot de 4

H: 9 Ø 8,7 cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Material: 100 % Melamin, 
spülmaschinengeeignet, 
lebensmittelecht, stapelbar,
Fassungsvermögen: 220 ml
4er Set 

Material: 100% melamine, 
dishwasher safe, foodsafe, stackable
Capacity: 220 ml, Set of 4

Etienne
SM 06

47800-RE-0000865-0

Elise
SM 05

47800-RE-0000865-0

Stripy
SM 04

47800-RE-0000865-0

Verano
SM 01

47800-RE-0000865-0
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Etienne
SL 06

47800-RE-0000865-0

Elise
SL 05

47800-RE-0000865-0

Stripy
SL 04

47800-RE-0000865-0

Verano
SL 01

47800-RE-0000865-0

Material: Melamin 
lebensmittelecht und spülmaschi-
nengeeignet, stapelbar
Inhalt: 3 Liter

Material: Melamine
food-safe and dishwasher-safe, 
stackable
Volume: 3 liter

Matériau : Mélamine
matériau alimentaire et lavable au 
lave-vaisselle 
Contenance : 3 litres

H: 11 Ø 25 cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Schüssel groß 
Bowl large

(D) Außen in unifarben gehal-
ten, haben es diese formschö-
nen Schüsseln in sich: dekoriert 
mit prägnanten Mustern auf 
der Innenseite sind die sta-
pelbaren Schüsseln ideal für 
alle Salate, Desserts, Früchte, 
Snacks – eigentlich für alles.

(GB) Plain coloured on the 
outside these bowls bear 
something special: the inside 
presents bright and colour-
ful designs and this product 
is ready to serve your salads, 
desserts, fruits or snacks.

(F) De couleurs unies à l‘extérieur, 
ces jolis saladiers en imposent :
décorés de dessins distinctifs à 
l‘intérieur, empilables, ils sont 
l‘idéal pour les salades, des-
serts, fruits, snacks... en somme 
pour tout!

Elise
SL 45

47800-RE-0001300-0

Stripy
SL 44

47800-RE-0001300-0

Zigzag
SL 43

47800-RE-0001300-0

Verano
SL 41

47800-RE-0001300-0

Material: Melamin lebensmit-
telecht und spülmaschinen-
geeignet, stapelbar
Inhalt: 6,5 Liter

Material: Melamine, food-
safe and dishwasher-safe, 
stackable
Volume: 6,5 liter

Matériau : Mélamine 
matériau alimentaire et 
lavable au lave-vaisselle
Contenance : 6,5 litres

H: 14 Ø 32 cm

Preis UVP/RRP: € 29,90

Schüssel XXL 
Bowl XXL

(D) Wunderschöne Schüsselserie in extragroß für die Familienportion: 
Die stapelbaren Schüsseln sind auf der Innenseite mit heiteren Mus-
tern dekoriert. Ideal für Salate, Desserts, Früchte, Snacks – eigentlich 
für alles.

(GB) Beautiful bowl series in extra-large for family-sized portions.
These stackable bowls are decorated on the inside with cheerful 
patterns. Ideal for salads, desserts, fruit, snacks – everything.

(F) Notre sublime gamme de saladiers existe maintenant en taille 
extra-grande pour la portion familiale. Les saladiers empilables sont 
décorés à l‘intérieur avec des motifs enjoués. Idéal pour les salades, 
les desserts, les fruits, les en-cas – pour tout en fait.

Etienne
SL 46

47800-RE-0001300-0
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Memphis
TB 34

47800-RE-0000904-0

Fish
TB 33

47800-RE-0000904-0

Solena
TB 25

47800-RE-0000904-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 8 3 8 1

Leseratte
TB 14

47800-RE-0000904-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 8 1 4 5

Tabletts  
Trays

(D) Der Eye-Catcher in Ihrer 
Küche: Wunderschöne Tabletts 
mit bedruckter Glanzbeschich-
tung.

(GB) The eye-catcher in your 
kitchen. The exceptional de-
sign and high quality plastic 
combined with a glossy mela-
mine coating make these trays 
so unique.

(F) Ces très beaux plateaux 
attirent le regard dans votre 
cuisine. Le décors est imprimé 
et brillant.

Mini-Tabletts
Little Trays

(D) Melamin-Tabletts in 
der kleinen Version.

(GB) A collection of little 
melamine trays.

(F) Petits plateaux en mélamine

Memphis
MT 16

47800-RE-0000648-0

Fish
MT 14

47800-RE-0000648-0

Solena
MT 04

47800-RE-0000648-0

Leseratte
MT 03

47800-RE-0000648-0

Fiori
TB 38

47800-RE-0000904-0

Venezia
TB 37

47800-RE-0000904-0

Etienne
TB 36

47800-RE-0000904-0

Panama
TB 35

47800-RE-0000904-0

Fiori
MT 19

47800-RE-0000648-0

Venezia
MT 18

47800-RE-0000648-0

Etienne
MT 17

47800-RE-0000648-0

Panama
MT 15

47800-RE-0000648-0

Material: Melamin 
Material: melamine 
Matériau : mélamine

Mini-Tabletts
Little Trays
22,5 × 33 × 2 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90

Tabletts 
Trays 
29,5 × 44,5 × 2,3 cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Tisch & Küche I Table & Kitchen
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Kissen 
Cushions

(D) Verschönern Sie Ihr Zuhause mit diesen Gute-Laune-Kissen. Egal ob 
drinnen oder draußen – diese bunten Kissen sind ein echter „Hingucker“.

(GB) Beautify your home with the REMEMBER® cushions. Good mood 
is guaranteed with these eye-catchers.

(F) Décorez votre chez-vous avec ces coussins bonne humeur. À l‘inté-
rieur comme à l‘extérieur, ces coussins multicolores attirent vraiment 
tous les regards.

Alle Kissen mit Füllung und Reißverschluss.
Material: 100% Baumwolle (Kissenhülle), waschbar bis 60°C, 
Kissenfüllung: Polyester

All cushions come with filling and zipper. 
Material: cushion cover made of 100% woven cotton, washable up to 60° C, 
cushion pad with polyester filling

Tous les coussins sons garnis et munis d‘une fermeture à glissière.
Matériau : 100 % coton (housse des coussins), lavable à 60°, 
coussin intérieur avec rembourrage en polyester

60 × 30 cm

Preis UVP/RRP: € 29,90

Peach
KS 08

47800-RE-0001300-0

Georgia
KS 07

47800-RE-0001300-0

Stripes Pistachio
KS 06

47800-RE-0001300-0

Verano
KS 04

47800-RE-0001300-0

Hamilton
KI 05

47800-RE-0000865-0

Malta
KI 03

47800-RE-0000865-0

Kreta
KI 02

47800-RE-0000865-0

Selva
KI 01

47800-RE-0000865-0

Material: Bezug 100 % Baumwolle 
(mit Reißverschluss, waschbar bis 
40°C), Füllung Schaumstoff

Material: cover 100% cotton (with 
zip, washable at 40°C), filling 
foam

Matériau : Housse 100 % coton 
(avec fermeture éclair, lavable 
jusqu’à 40 °C), rembourrage 
mousse

40 × 40 × 4 cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Sitzkissen 
Seat cushion

(D) Noch ein Highlight für Balkon, Küche oder Terrasse 
gesucht? Für Stuhl, Liege, Strandkorb oder Bank? Viel-
seitig kombinierbar kommen die farbenfrohen Sitzkis-
sen mit abnehmbaren und waschbaren Bezügen überall 
perfekt zum Einsatz. Damit setzen Sie stilvoll gemüt-
lich-fröhliche Akzente.

(GB) Looking for another highlight for your balcony, 
kitchen, or patio? For a chair, a couch, a beach chair, 

or a bench? The colourful cushions, which can be 
combined in a variety of ways, come with remov-
able and washable covers, which are perfect for 
use anywhere. So you can use stylishly cosy and 
cheerful accents. 

(F) Vous cherchez encore un highlight pour le balcon, 
la cuisine ou la terrasse ? Pour une chaise, une chaise 
longue, une chaise de plage ou un banc ? Pouvant se 
combiner de multiples façons, les coussins de siège 
colorés avec la housse amovible et lavable peuvent 
être utilisés partout avec bonheur. Ils vous per-
mettent de placer des accents agréables et joyeux.

Wohnen I Living
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Kissen Cushions

(D) Unsere samtweichen Kissen in zwei 
verschiedenen Formaten und je drei tollen 
Designs lassen sich wunderbar zu immer 
neuen Kissenlandschaften kombinieren. 
Egal, ob auf dem Sofa oder Bett, auf der 
Bank oder dem Sessel – hier werden In-
dividualität und Gemütlichkeit perfekt 
vereint.

(GB) Our velvet cushions in two different 
formats, each with three fantastic de-
signs, combine wonderfully with the ev-
er-changing range of cushions. Regardless 
of whether they’re for a sofa or bed, for 
a bench or an armchair – this is a perfect 
combination of individuality and comfort.

(F) Nos coussins doux comme du velours 
dans deux différents formats, chacun 
avec trois designs fantastiques se com-
binent parfaitement pour former un pay-
sage de coussins toujours changeant. Que 
ce soit pour un canapé ou un lit, un banc 
ou un fauteuil – vous avez ici une parfaite 
combinaison d’individualité et de confort.

jeweils inkl. Füllung 
Material: Bezug: 100% Polyester, 
waschbar bis 30°C, Füllung: 100 % Polyester

each incl. filling 
Cover material: 100% polyester 
(washable up to 30°C), filling: 100% polyester

avec à chaque fois le rembourrage inclus
Matériaux : Housse : 100 % polyester, lavable 
jusqu’à 30°C, rembourrage : 100 % polyester

35 × 50 cm
45 × 45 cm

Preis UVP/RRP: € 34,90

Cornwall wide
KE 03

47800-RE-0001520-0

Stripes wide
KE 02

47800-RE-0001520-0

Costa rossa
KE 01

47800-RE-0001520-0

Cornwall square
KF 03

47800-RE-0001520-0

Stripes small
KF 02

47800-RE-0001520-0

Costa Azul
KF 01

47800-RE-0001520-0

Cornwall wideCornwall wide Stripes wide
KE 02

Stripes wideStripes wide Costa rossaCosta rossa Cornwall squareCornwall square Stripes smallStripes small Costa AzulCosta Azul
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6766



Wellnesskissen 
Wellness Cushions

(D) Kleine Kissen mit großer Wirkung: Diese Kissen haben es wirklich in sich! Unsere neuen 
wunderbaren Wellnesskissen in typischen REMEMBER®-Designs und mit unterschiedli-
chem Inhalt, können durch Ihre besonderen Eigenschaften Ihr Wohlbefinden positiv be-
einflussen. Alle drei Kissen haben Füllungen aus Naturprodukten und sind aus Oeko-Tex®-
zertifizierter Baumwolle in Österreich handgefertigt.

(GB) Small cushions with a big effect: these cushions really have a lot to offer! Thanks 
to their special properties, our wonderful new wellness cushions in typical REMEMBER® 
designs with various fillings can have a positive influence on your wellbeing. All three 
cushions have fillings made from natural products, and are handmade in Austria from 
Oeko-Tex®-certified cotton.

(F) Petits coussins avec grands effets : Ces cousins ont beaucoup à offrir ! Nos nouveaux 
coussins formidables de bien-être dans des designs typiques REMEMBER® avec différents 
rembourrages peuvent influencer de manière positive votre bien-être grâce à leurs pro-
priétés particulières. Les trois coussins ont tous des rembourrages en produits naturels et 
sont fabriqués à la main en Autriche avec du coton certifié Oeko-Tex®.

Jeweils inkl. Füllung. Material Bezug: 100% 
Baumwolle (Oeko-Tex®-zertifiziert), nur feucht 
abwischbar; Füllung: Kirschkerne, Lavendel oder 
Zirbenholz

Each incl. filling. Cover material: 100% cotton 
(Oeko-Tex®- certified), wipe clean with a damp 
cloth; filling: cherry seeds, lavender, or pine

Chacun avec 3 designs différents pour le 
rembourrage inclus. Matériaux de la housse : 100 
% coton (certifié Oeko-Tex®), à nettoyer avec un 
chiffon humide, rembourrage : noyaux de cerise, 
lavande ou pin

25 × 19 × 4 cm

Preis UVP/RRP: € 22,90

Zirbenkissen
KDZ 01

47800-RE-0000995-0

Lavendelkissen
KDL 01

47800-RE-0000995-0

Kirschkernkissen
KDT 01

47800-RE-0000995-0

Kirschkernkissen
Ein bewährter Wärme- und Kühlspeicher. All-
tägliche Verspannungen können mit einem er-
wärmten Kissen ebenso gelockert werden wie 
ein gekühltes Kissen Kopf und Körper munter 
macht.

(GB) A proven hot and cooling storage. A heat-
ed pillow will help you to get rid of your daily 
tensions while a cooled pillow will make your 
head and body relaxed 

(F) Garde le chaud comme le froid. Les contrac-
tions musculaires quotidiennes seront soula-
gées avec un oreiller chauffé. Un oreiller ré-
frigéré aura un bénéfique sur votre bien-être. 

Lavendelkissen
Die ätherischen Öle des Lavendels verbreiten 
einen entspannenden Duft. Auf einem Laven-
delkissen schläft es sich besonders gut.

(GB) The essential lavender oils will spread a 
very enjoyable smell. On a lavender pillow you 
will sleep particularly well.

(F) Les huiles essentielles de la lavande ré-
pandent un parfum relaxant. On dort particu-
lièrement bien sur un oreiller de lavande.

Zirbenkissen
Die ätherischen Zirbenöle sorgen für Wohlfüh-
latmosphäre und sind ein idealer Begleiter für 
die Nacht.

(GB) This is the ideal pillow for the night while 
the essential pine oils provide a well-being 
atmosphere.e

(F) Les huiles essentielles de pin offrent une 
atmosphère de bien-être et sont un compa-
gnon idéal pour la nuit.

Wohnen I Living
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Holz-Magnet-
Schlüsselbord
Wooden-Magnetic-
Key Holder

(D) Der extrastarke Magnet hält auch 
schwere Schlüssel sicher an Ort und Stelle 
fest. Funktional und optisch schön – egal, 
ob für die Wand im Büro oder zuhause für 
die ganze Familie.

(GB) The extra-strong magnet makes sure 
that even heavy keys stay securely put. 
Functional and visually beautiful – wheth-
er it’s for the wall in the office, or at home 
for the whole family.

(F) L’aimant ultra puissant maintient en 
place des clés également lourdes. Fonc-
tionnel et esthétique – peu importe que ce 
soit pour le mur au bureau ou à la maison 
pour toute la famille.

stoßfester Lack und extrastarker Magnet, 
inkl. Schrauben, Dübel und Bohrvorlage
Material: Buche, Metall magnetisch

impact-resistant coating and extra-strong 
magnet, incl. screws, dowels and drilling 
template
Material: Beech, magnetic metal

peinture résistante aux chocs et aimant ultra 
puissant, vis, chevilles et gabarit de perçage 
compris
Matériau : hêtre, métal magnétique

41 × 9 × 1,5 cm

Preis UVP/RRP: € 49,90

Florina
MS 03

47800-RE-0002170-0

Selva
MS 02

47800-RE-0002170-0

Solena
MS 01

47800-RE-0002170-0

Costa
MS 05

47800-RE-0002170-0

Fiesta
MS 04

47800-RE-0002170-0
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MOBILE LEUCHTE

Leuchte URI 
URI Lamp

(D) Diese formschöne wie praktische LED-Lampe mit Tragebügel stellen oder hängen Sie ganz 
einfach dorthin, wo gerade eine Lichtquelle gebraucht wird. Ob auf Küchentisch, Sideboard, 
Terrasse oder im Baum über dem Gartentisch – URI sorgt für ästhetische Behaglichkeit an jedem 
Ort. Ganz bequem mit dem beiliegenden, hochwertigen Textilkabel am seitlichen USB-Port auf-
laden und schon ist URI überall einsetzbar.

(GB) Original, individual, URI! This exceptional, elegant LED lamp with a handle can be really 
easily placed or hung exactly where a source of light is needed. This lamp provides a homely 
aesthetic in any location – whether that’s on the kitchen table, on the sideboard, on the patio, 
or in a tree above the garden table. Simply charge by plugging the high-quality textile cable 
included into the USB port on the side, and you can use the URI anywhere.

(F) Originale, individuelle, URI ! Cette lampe LED ex-
ceptionnelle et élégante avec une poignée peut être 
placée ou accrochée facilement partout où il y a be-
soin d’une source de lumière. Cette lampe irrésistible 
assure un confort esthétique partout – que ce soit 
sur la table de la cuisine, sur le buffet, la terrasse ou 
dans un arbre au-dessus de la table de jardin. Rechar-
gement simple en branchant le câble textile haute 
qualité inclus dans le port USB sur le côté, et vous 
pouvez utiliser URI partout.

Tragbare, Akku-betriebene LED-Leuchte, 3-stufig 
dimmbar, warmweisses Licht (3000 Kelvin), USB-
Anschluss, textiles USB-Kabel enthalten (2 m), Akku-
Laufzeit ca. 8-20 Stunden, Ladezeit ca. 3-4 Stunden, 
Leuchtmittel nicht austauschbar, Lebensdauer  ca. 
25.000 Stunden, 30 Lumen

Portable, battery powered LED light, 3 levels dimmable, 
cosy warm light (3000 Kelvin), USB port, textile USB-
cable included (2m), battery life 8-20 hours, charging 
time approx. 3-4 hours, lamp not interchangeable, 
endurance approx. 25.000 hours, 30 lumens

Lampe nomade, LED alimentée par batterie, dimmable 
sur 3 niveaux,  lumière blanc chaud (3000 Kelvin), port 
USB, câble USB textile inclus (2 m), autonomie de la 
batterie jusqu’à 8-20 heures, temps de charge environ 
3-4 heures, lampe non interchangeable, durabilité 
environ 25.000 heures, 30 lumens

25 cm, Ø: 14,5 cm

Preis UVP/RRP: € 39,90

Claudine
LU 03

47800-RE-0001735-0

Bernadette
LU 02

47800-RE-0001735-0

Anabelle
LU 01

47800-RE-0001735-0

Leuchtet
 bis zu 20 Stunden mit einer Akku-

Ladung.

Wohnen I Living
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Leuchte LUCE
LUCE Lamp

(D) Sie können dieses Leuchtobjekt an jede Wand lehnen und dimm-
bare LED’s auf der Rückseite sorgen für warmes, indirektes Licht, 
egal ob neben Sofa, Esstisch, Lesesessel oder Bett. Die in typischen 
REMEMBER®-Designs gestaltete Vorderseite wirkt sofort wie ein 
kleines Kunstwerk – selbst das farbige Textilkabel ist ein Hingucker.

(GB) You can lean this lighting object on any wall, and dimma-
ble LEDs on the back will provide warm, indirect light, no matter 
whether it’s next to the sofa, dining table, reading chair, or bed. 
The front face, crafted in a typical REMEMBER® design, immediate-
ly gives the impression of a small work of art – even the colourful 
textile cable is an eye-catcher.

(F) Vous pourrez poser cette rampe lumineuse à n’importe quelle pa-
roi. Le rétroéclairage DEL avec variateur apporte une lumière chaude, 
indirecte, que ce  soit à côté d’un canapé, d’une table à manger, d’un 
fauteuil ou d’un lit. La face supérieure est conçue dans les designs ty-
piques REMEMBER® agit immédiatement comme une petite œuvre 
d’art, même le câble textile couleur attire tous les regards. 

Ausschließlich für den Innenraum 
geeignet, 3-stufiger Touchdimmer, 
Lichtfarbe warmweiß (2700 Kelvin), 
Leuchtmittel nicht austauschbar, 
Lebensdauer ca. 25.000 Stunden, 
Energiesparklasse A, 27 W, 
220 - 240 V, 50/60 Hz 

Material: Holz (Roteiche), LED’s 
mit Kunststoffabdeckung, 
Textilkabel (3 m)

Exclusively suited for indoor use, 
3-level touchdimmer, warm white 
light colour (2700 Kelvin), lamp not 
interchangeable, service life approx. 
25,000 hours, energy efficiency class 
A, 27 W, 220 - 240 V, 50/60 Hz, 

Material: Wood (red oak), LEDs with 
plastic cover, textile cable (3 m)

Adapté uniquement pour un usage 
à l’intérieur, 3 niveaux d’éclairage, 
couleur de lumière blanc chaud 
(2 700 Kelvin), ampoule non 
remplaçable, durée de vie env. 
25 000 heures, classe d’efficacité 
énergétique A, 27 W, 220 - 240 V, 
50/60 Hz

Matériau : bois (chêne rouge), DEL 
avec cache en plastique, 
câble textile (3 m)

100 × 12 × 3,5 cm

Preis UVP/RRP: € 149,90

Madeira
LL 04

47800-RE-0006530-0

Stripes
LL 02

47800-RE-0006530-0

Solena
LL 01

47800-RE-0006530-0

Windlicht 
Candle light

(D) Für Teelichter in Hochstimmung. Ob 
drinnen oder draußen, Sommer oder Winter 
– diese tollen Windlichter aus Porzellan und 
Glas, setzen alle Ihre Lieblingsecken jeder-
zeit stimmungsvoll in Szene.

(GB) For tealights in high spirits. Be it in-
doors or outdoors, summer or winter – 
these great porcelain and glass lanterns, 
create the perfect mood lighting in your 
favourite corners at any time.

(F) Pour des bougies dans une bonne am-
biance. Que ce soit dedans ou dehors, l’été 
ou l’hiver – ces magnifiques lanternes en 
porcelaine et en verre, mettent en valeur 
tous vos coins préférés dans une ambiance 
agréable. 

Passend für große und kleine Teelichter 
Material: Porzellan und Glas 

Suitable for large and small tealights 
Material: porcelain and glass 

Adapté aux petites et grosses bougies 
Matériau : porcelaine et verre 

H: 20 Ø 8 cm

Preis UVP/RRP: € 22,90

Selva
WL 06

47800-RE-0000995-0

Flow
WL 05

47800-RE-0000995-0

William
WL 04

47800-RE-0000995-0
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Yuna
AB 01

47800-RE-0002170-0

Dinara
AB 03

47800-RE-0002170-0

Aura
AB 02

47800-RE-0002170-0

Korbset 3 tlg.
Set of 3 Baskets

(D) Alle guten Dinge sind drei. Ein Korb 
in einem Korb in einem Korb….Drei Kör-
be und unendlich viele Einsatzberei-
che. Für Wäsche, Socken, Spielsachen, 
Nähzeug, Zeitschriften, Handtücher, 
Briefe, Schals, etc. Kurzum: Strapazier-
fähiger Stauraum in schönem Design! 
Mit praktischen Tragegriffen.

(GB) All good things come in threes. A 
basket in a basket in a basket... three 
baskets and an endless number of 
possible uses. For laundry, socks, toys, 
sewing equipment, magazines, towels, 
guest towels, letters, paint, scarves, 
candles, etc. In short: durable storage 
in an attractive design! With practical 
handles.

(F) Toutes les bonnes choses vont par 
trois. Un panier dans un panier dans un 
panier... Trois paniers et un nombre in-
fini de possibilités d’utilisation. Pour du 
linge, des chaussettes, des jouets, du 
nécessaire de couture, des magazines, 
des serviettes, des serviettes invités, 
des lettres, du matériel de dessin, des 
écharpes, des bougies, etc. En résumé : 
Un espace de rangement robuste dans 
un superbe design ! Avec des poignées 
pratiques.

3er-Set, ineinander stapelbar
Material: 100 % Polyester mit Stabilisierungsdraht und Tragegriffen 

Set of 3, stackable, 3 different designs
Material: 100% polyester with a stabilising wire with handles

Lot de 3 paniers, empilable, 3 designs différents
Matériaux : 100 % polyester avec fil de stabilisation avec poignées 

Groß/large/ grand: 42 x 32 x 27 cm 
Mittel/medium/ moyen: 38 x 28 x 24,5 cm
Klein/small/petit: 34 x 24 x 22,5 cm

Preis UVP/RRP: € 49,90

NEW NEW NEW
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Presto
FM 03

47800-RE-0001735-0

Piano
FM 02

47800-RE-0001735-0

Largo
FM 01

47800-RE-0001735-0

Fußmatte  Doormat

(D) Schöner Schmutzfänger für den Innenbe-
reich. Eigentlich sind sie zum Drauftreten viel zu 
hübsch, denn die Fußmatten von REMEMBER® 
verschönern mit ihren tollen Farben einfach je-
den Eingangsbereich. Die Matten im klassischen 
Format sind äußerst saugstark, strapazierfähig 
und rutschfest.

(GB) Attractive dirt trap for indoor areas. 
They’re actually much too nice to stand on, as 

the doormats from REMEMBER® make any en-
trance area more attractive with their fantastic 
colours. The mats – in the classic format – are 
extremely absorbent, durable, and slip-proof. 

(F) Magnifique piège à saleté pour l’espace in-
térieur. Ils sont en fait presque trop jolis pour 
marcher dessus, car les tapis REMEMBER® 
embellissent chaque entrée avec des couleurs 
fantastiques. Les tapis dans leur format stan-
dard sont très absorbants, résistants et anti-
dérapants. 

Sitz Box
Sitting Box

(D) Die dekorative Box zum Sitzen und 
Verstauen!

(GB) Sit & Store – the decorative box 
for sitting and storing!

(F) Une boîte décorative qui permet de 
s‘asseoir et de ranger ses affaires !

Material: 100 % Nylon, Unterseite aus 
rutschfestem Gummi, waschbar bei 40°C, 
bitte separat im Schonwaschgang waschen

Material: 100 % nylon with 4 mm-thick pile, 
bottom made from slip-proof rubber, wash 
separately at 40°C with gentle cycle

Matériaux : 100 % nylon, le dessous est 
en caoutchouc antidérapant, laver le tapis 
séparément en machine à 40°C avec le 
programme délica

50 × 75 cm

Preis UVP/RRP: € 39,90

Material: 100% Polyester
Maße: 38 × 38 × 38 cm (aufgebaut)
Belastbarkeit bis 100 kg

Material: 100% polyester
Dimensions: 38 × 38 × 38 cm
Carries up to 100 kg

Matériau : 100% polyester
Dimensions: 38 × 38 × 38 cm (mis en place)
Peut être chargé jusqu‘à 100 kg

38 × 38 × 38 cm

Preis UVP/RRP:  € 39,90

flach verpackt, faltbar
flat packed, foldable

livré à plat, pliable

Zigzag
SX 02

47800-RE-0001735-0

Verano
SX 01

47800-RE-0001735-0

Black & White
SX 05

47800-RE-0001735-0

Hexagon
SX 04

47800-RE-0001735-0

Atoll
SX 06

47800-RE-0001735-0

Sitting Box Video:

Wohnen I Living
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Delft
PH 54

47800-RE-0000865-0

Schokolade
PH 53

47800-RE-0000865-0

Rock´n´Roll
PH 52

47800-RE-0000865-0

Papphocker
Cardboards Stools

(D) Aufbauen. Draufsetzen. Freunde einla-
den! Für jede Gelegenheit das richtige Motiv. 
Mal hierhin, mal dahin rücken, feiern, essen, 
Spaß haben, klönen, lachen, diskutieren, Füße 
hochlegen, etc.! Der Hocker eignet sich auch 
als Beistelltisch oder Nachttisch und ist nach 
Gebrauch ggf. schnell wieder platzsparend 
auseinander gebaut.

(GB) The cardboard stool: assemble it easily 
and quickly, sit on it, invite friends, have fun, 
dine, etc.! The stool is also suitable as an oc-
casional coffee table or beside table.

(F) Tabourets en carton. Construire. S’asseoir. 
Invitez des amis! Pour chaque occasion un 
motif : faire la fête, s’amuser, discuter, se 
reposer. Le tabouret convient également 
comme table d‘appoint ou table de chevet 
et, si nécessaire, rapidement démonté pour 
gagner de la place après utilisation

Graffiti
PH 30

47800-RE-0000865-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 5 3 0 4

Music Express
PH 42

47800-RE-0000865-0

Boom
PH 48

47800-RE-0000865-0

Blumenwiese
PH 51

47800-RE-0000865-0

Braumeister
PH 27

47800-RE-0000865-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 5 2 7 4

Margherita
PH 35

47800-RE-0000865-0

Las Vegas
PH 47

47800-RE-0000865-0

Aquarium
PH 50

47800-RE-0000865-0

Powerboost
PH 25

47800-RE-0000865-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 5 2 5 0

Edelzwicker
PH 34

47800-RE-0000865-0

Oxford
PH 44

47800-RE-0000865-0

Soccer
PH 49

47800-RE-0000865-0

Material: glänzend kaschierte
Wellpappe, belastbar bis 200 kg

Material: printed corrugated cardboard. 
Carrying capacity up to 200 kg (440 lbs)

carton ondulé laminé brillant
Matériau : carton, résiste jusqu’à 200 kg

32,5 × 32,5 × 44,4 cm (aufgebaut)

Preis UVP/RRP: € 19,90

Wohnen I Living
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Globetrotter
PH 13

47800-RE-0000865-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 5 1 3 7

Landsitz
PH 15

47800-RE-0000865-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 5 1 5 1

Leseratte
PH 09

47800-RE-0000865-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 5 0 9 0

Allegro
PH 14

47800-RE-0000865-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 5 1 4 4

Naturbursche
PH 02

47800-RE-0000865-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 5 0 2 1

Papphocker Video:

Teppichläufer 
Rugs

(D) Unsere traumhaft schö-
nen Teppichläufer aus reiner 
Baumwolle schmücken nicht 
nur jeden Boden, sondern sind 
durch die aufwendige handge-
webte Verarbeitung auch be-
sonders robust und langlebig.

(GB) Our beautifully designed 
rugs made of pure cotton are 
not only wonderful decoration 
for your floor, but thanks to 
the fact that they are elabo-
rately hand-woven, they are 
also very robust and durable.

(F) Nos tapis de couloir parti-
culièrement esthétiques en pur 
coton ne se contentent pas de 
décorer votre sol : avec leur fini-
tion haut de gamme tissée à la 
main, ils sont également parti-
culièrement solides et durables. 

2 unterschiedliche Größen: 
70 × 140 cm und 80 × 250 cm

Material: 100% Baumwolle, 
handgewebt
Handwäsche, Reinigung

2 different sizes: 
70 × 140 cm and 80 × 250 cm

Material: 100% cotton wool
hand-woven
Hand wash, dry-cleaning

2 tailles différentes : 
70 × 140 cm et 80 × 250 cm

Matériau : 100 % coton, 
tissé à la main
lavage à la main, nettoyage

70 × 140 cm (kurz)
Preis UVP/RRP: € 39,90

80 × 250 cm (lang)
Preis UVP/RRP: € 79,90

Cara lang
CRL 06

47800-RE-0003480-0

Cara kurz
CRS 06

47800-RE-0001735-0

Malve lang
CRL 05 

47800-RE-0003480-0

Malve kurz
CRS 05

47800-RE-0001735-0

Kiwi lang
CRL 04

47800-RE-0003480-0

Kiwi kurz
CRS 04 

47800-RE-0001735-0

Wohnen I Living
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Zigzag DIN A4
NB 56

47800-RE-0000650-0

Zigzag DIN A5
NB 16

47800-RE-0000430-0

Stripes DIN A4
NB 55

47800-RE-0000650-0

Hexagon DIN A5
NB 13

47800-RE-0000430-0

Solena DIN A4
NB 54

47800-RE-0000650-0

Geschenkpapierbuch
GB 01

47800-RE-0000780-0

Hexagon DIN A4
NB 53

47800-RE-0000650-0

Geschenkpapierbuch
GB 02

47800-RE-0000780-0

Haftnotizzettel Heft
DN 01

47800-RE-0000430-0

Material: Pappe, kariertes Papier 
(192 Seiten, 90g/m²)

Material: Cardboard, squared inside 
pages (192 pages, 90g/m²)

Matériau : carton, papier quadrillé 
(192 pages, 90 g/m²)

Notizbücher DIN A4
21 × 29,7 × 1,5 cm
Preis UVP/RRP: € 14,90

Notizbücher DIN A5
15 × 21,3 × 1,5 cm
Preis UVP/RRP: € 9,90

Material: selbstklebendes Papier

Material: self-adhesive paper 

Matériau : papier autoadhésif 

18 × 13 × 0,7 cm

Preis UVP/RRP: € 9,90

Inhalt: 20 Bogen Geschenkpapier, 
10 verschiedene Designs à 2 Bogen 
Material: Papier, Umschlag aus Pappe

Content: 20 sheets of wrapping paper, 
10 different designs with 2 sheets each
Material: paper (cardboard envelope)

Contenu : 20 feuilles de papier 
cadeau, 10 designs différents, 
2 feuilles de chaque
Matériau : papier, couverture en 
carton

je Bogen / per sheet / par feuille
46,5 × 67,5 cm

Preis UVP/RRP: € 17,90

Notizbücher 
Note Books

(D) Erhältlich in DIN A4 und 
DIN A5, mit farbig abgestimm-
ten Gummibandverschluss und
farbigem Farbschnitt, sowie 
karierten Innenseiten sind 
unsere Notizbücher Ihr All-
tagsbegleiter.

(GB) Available in DIN A4 and 
DIN A5, with colour-coordi-
nated rubber-band fastener, 
and squared inside pages, our 
notepads will be your every-
day helpers.

(F) Disponible en DIN A4 et 
DIN A5, dans différents motifs, 
avec une fermeture élastique à 
couleur coordonnée ainsi que 
des pages intérieures quadril-
lées, nos carnets de note sont 
nos compagnons quotidiens.

Geschenk-
papierbuch 
Wrapping Paper Book
Feuilles de papier

Haftnotizzettel Heft 
Sticky Notes Booklet

(D) Insgesamt 480 Haftnotizzettel in drei verschiedenen Größen, 
dienen als Gedächtnisstütze im Alltag.

(GB) A total of 480 colourfully designed sticky notes in three different 
sizes will act as little reminders in your everyday work.

(F) Au total, 480 notes autocollantes dans trois tailles différentes, vous 
servent d’aides-mémoire dans la vie quotidienne.

Büro I Office
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Memolino Display 
42 Stück sortiert
ME00

39 x 24,5 x 40 cm
47800-RE-0010794-0

Inhalt: Block mit über 200 Blatt Haftetiketten 
und Kugelschreiber

Content: More than 200 sticky note sheets as 
well as a small ballpen

Contenu : Bloc de 200 étiquettes 
autocollantes et d’un petit stylo

11 × 9,5 × 1,7 cm

Preis UVP/RRP: € 5,90

Memolinos
Memolinos

(D) In vielen farbenfrohen Varianten war-
ten unsere süßen, kleinen Memolinos nur 
darauf, beschrieben zu werden.

(GB) Day by day the sweet little Memo-
linos will help you remember!

(F) Jour après jour, les petits carnets Me-
molinos vous aideront à vous souvenir.

Mambo
ME 65

47800-RE-0000257-0

Mateo
ME 66

47800-RE-0000257-0

Taro
ME 64

47800-RE-0000257-0

Primavera
ME 63

47800-RE-0000257-0

Kimono
ME 62

47800-RE-0000257-0

Redwave
ME 57

47800-RE-0000257-0

Provence
ME 61

47800-RE-0000257-0

Circus
ME 54

47800-RE-0000257-0

Confetti
ME 60

47800-RE-0000257-0

Florina
ME 53

47800-RE-0000257-0

Panama
ME 59

47800-RE-0000257-0

Leseratte
ME 11

47800-RE-0000257-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 4 6 1 1

Bamboo
ME 58

47800-RE-0000257-0

Büro I Office
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Material: Weißblech 
Maße: große Dose: 23,3 × 23,3 × 12,2 cm
 mittlere Dose: 17,7 × 17,7 × 10,2 cm
 kleine Dose: 11,4 × 11,4 × 7,9 cm

Material: tin 
Dimensions: Large tin: 23.3 × 23.3 × 12.2 cm
 Medium tin: 17.7 × 17.7 × 10.2 cm
 Small tin: 11.4 × 11.4 × 7.9 cm

Matériau : fer-blanc 
Dimensions : Grande boîte : 23,3 × 23,3 × 12,2 cm
 Moyenne boîte : 17,7 × 17,7 × 10,2 cm
 Petite boîte : 11,4 × 11,4 × 7,9 cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Material: Weißblech 

Material: tin 

Matériau : Fer-blanc

26 cm  Ø 22 cm

Preis UVP/RRP: € 17,90

Stripes 3er Set
BY 04

47800-RE-0000865-0

Fiesta 3er Set
BY 03

47800-RE-0000865-0

Blechdosenset  
Tin box set

(D) Drei Größen, ein Set. Auf der Suche nach 
schönen Aufbewahrungsmöglichkeiten wer-
den Sie diese Blechdosensets begeistern. 
Egal ob für Kekse, Gummibärchen, Liebes-
briefe oder Fotos, hier lässt sich alles wun-
derschön verstauen!

(GB) Three sizes, one set. If you’re looking for 
beautiful storage options, you’ll love these 

tin box sets. Whether it’s for biscuits, sweets, 
love letters or photos, everything can be 
stored away wonderfully here!

(F) Trois tailles, un kit. Si vous êtes à la re-
cherche de rangements, ces kits de boîtes en 
fer sauront vous séduire. Que ce soit pour des 
biscuits, des bonbons, des lettres d’amour ou 
des photos, vous pouvez y ranger des choses 
merveilleuses ! 

Colette
WM 03

47800-RE-0000780-0

Felicita
WM 02

47800-RE-0000780-0

Mateo
WM 01

47800-RE-0000780-0

Papierkorb aus Metall  
Metal Waste Paper Bin

(D) Ablage P in ihrer schönsten Form. Diese 
farbenfrohen Papierkörbe aus Weißblech 
bereichern jeden Arbeitsplatz – egal ob 
Reste vom Bastelnachmittag, Mahnungen 
oder Briefe vom Finanzamt – diese Papier-
körbe nehmen es mit Allem auf! 

(GB) Bins at their best. These colourful tin 
waste paper bins enhance every work-

space – regardless of whether it’s waste 
from arts and crafts afternoons, remind-
ers, or letters from the finance office – 
these waste paper bins take it all!

(F) Les corbeilles sous leur meilleur jour. 
Ces corbeilles colorées en fer-blanc enri-
chissent chaque environnement de travail 
– que ce soit les restes d’un après-midi 
bricolage, des relances ou des lettres du 
fisc – cette corbeille récupère tout !

Büro I Office
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Pouch
Pouch

(D) Der lässige Allrounder für jede Frau. 
Mal Kosmetikbeutel, mal Strandnecessaire, 
mal Abendtasche – unsere wunderbaren 
REMEMBER®-Pouches sind immer einsatz-
bereit. Durch die abnehmbare Trageschlaufe 
entscheiden Sie selbst, wie Sie die Pouch 
tragen möchten.

(GB) The casual all-rounder for every wom-
an. Either as a cosmetics bag, a beauty 
bag or an evening bag – our wonderful 
REMEMBER® pouches are always ready for 
use. Thanks to the removable strap, you can 
decide how you want to carry your pouch. 

(F) Le sac polyvalent pour toutes les femmes.
Parfois trousse de maquillage, sac de plage 
ou bien pochette pour le soir, nos magni-
fiques sacs REMEMBER® sont toujours de la 
partie. Avec sa bandoulière amovible, c’est 
vous qui décidez de la façon dont vous le 
portez.

Material: Polyester mit Digitaldruck (nur 
Handwäsche, nicht trockner- oder bügelgeeignet)
Innenfarbe: Hellblau

Material: Polyester with digital printing (hand wash 
only, do not tumble dry or iron)
Inside colour: light blue

Matériau : polyester avec impression numérique 
(laver uniquement à la main, ne pas mettre au 
sèche-linge ni repasser)
Couleur intérieure: bleu clair

25 × 18 cm

Preis UVP/RRP: € 14,90

Nova
Innenfarbe: Puder

Inside colour: powder
SD 03

47800-RE-0001735-0

Luna
Innenfarbe: Türkis

Inside colour: turquoise
SD 02

47800-RE-0001735-0

Costa
Innenfarbe: Grau

Inside colour: grey
SD 01

47800-RE-0001735-0

Schmucketui
Jewellery storage case

(D) Sie suchen nach einem Accessoire, das Ihre 
(Ohr-)Ringe, Ketten und Armbänder dekorativ 
ins Rampenlicht rückt und gleichzeitig prak-
tisch aufbewahrt? Hier finden Ihre Lieblings-
schmuckstücke garantiert ein sicheres Plätz-
chen – sowohl zu Hause als auch auf Reisen.

(GB) Are you looking for an accessory that will 
highlight your earrings, rings, necklaces and 

bracelets while keeping them tidy? Here your 
favourite jewellery is in a safe place, both at 
home and on the road.

(F) Etui de rangement pour bijoux Vous êtes 
à la recherche d‘un accessoire qui mettra  en 
valeur vos boucles d’oreilles, vos bagues, vos 
colliers et vos bracelets tout en les main-
tenant bien rangés ? Ici vos bijoux préférés 
sont dans endroit sûr, tant à la maison qu‘en 
voyage.

Material: Kunstleder

Material: PU leather

Matériau : simili cuir

23 × 10 × 3,8 cm

Preis UVP/RRP: € 39,90

Zigzag
PB 03

47800-RE-0000650-0

Stripes
PB 02

47800-RE-0000650-0

Flow
PB 06

47800-RE-0000650-0

Circus 
PB 01

47800-RE-0000650-0

Florina
PB 04

47800-RE-0000650-0

Nova Luna Costa

Modische Accessoires I Accessories
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Damen Socken 
SO 14 (Modell 14)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 13 (Modell 13)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 18 (Modell 18)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 15 (Modell 15)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 16 (Modell 16)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 17 (Modell 17)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 02 (Modell 02)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 09 (Modell 09)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 01 (Modell 01)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 08 (Modell 08)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 05 (Modell 05)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 10 (Modell 10)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 06 (Modell 06)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 11 (Modell 11)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 07 (Modell 07)

47800-RE-0000430-0

Damen Socken 
SO 12 (Modell 12)

47800-RE-0000430-0

Damen- und Herrensocken 
Women’s and Men’s socks

(D) Wir haben uns auf die Socken gemacht…Farbenfrohe Socken liegen absolut im Trend! Neben der Optik überzeugt 
aber auch der besondere Tragekomfort: himmlisch weich, warm und superelastisch – perfekt für die kalte Jahreszeit.

(GB) We’ve got our socks on...Colourful socks are totally trendy! Besides their look, the extraordinary comfort is also 
impressive: heavenly soft, warm and incredibly elastic – perfect for the cold time of year.

(F) Nous avons enfilé nos chaussettes...Les chaussettes colorées sont très à la mode ! Le confort qu’elles vous appor-
teront vous convaincront en plus de leur aspect  : merveilleusement douces, chaudes et très élastiques – parfaites 
pour la saison froide.

waschbar bis 40°C
Material: 80% Baumwolle, 17% Nylon, 
3% Spandex

washable up to 40°C
Material: 80% cotton, 17% nylon, 
3% Spandex

lavable jusqu’à 40 °C
Matériau : 80 % coton, 17 % nylon, 
3 % spandex

Damen Socken
Größe  /  Size / Taille standard  36 – 41
Preis UVP/RRP: € 9,90

Herren Socken
Größe  /  Size / Taille standard 41-46
Preis UVP/RRP: € 9,90

Socken-Display, 60 Stück sortiert
SO 00
47800-RE-0025800-0

Material: Metall weiss, drehbar 
Material: metal white, rotatable

Größe / Size 30 × 25 × 63 cm

Display für Socken 
Mindestabnahme 60 Paar Socken

Display for socks
Minimum purchase 60 pair of socks.

Modische Accessoires I Accessories
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Herren Socken
SO 25 (Modell 25)

47800-RE-0000430-0

Herren Socken
SO 30 (Modell 30)

47800-RE-0000430-0

Herren Socken
SO 21 (Modell 21)

47800-RE-0000430-0

Herren Socken
SO 29 (Modell 29)

47800-RE-0000430-0

Herren Socken
SO 34 (Modell 34)

47800-RE-0000430-0

Herren Socken
SO 26 (Modell 26)

47800-RE-0000430-0

Herren Socken
SO 31 (Modell 31)

47800-RE-0000430-0

Herren Socken
SO 27 (Modell 27)

47800-RE-0000430-0

Herren Socken
SO 32 (Modell 32)

47800-RE-0000430-0

Herren Socken
SO 28 (Modell 28)

47800-RE-0000430-0

Herren Socken
SO 33 (Modell 33)

47800-RE-0000430-0

Herrensocken 
Men’s socks

Bambusschals  Bamboo scarves

(D) Traumhaft schön und unglaublich leicht – als modisches Accessoire zu 
jeder Jahreszeit! Diese leichten, weichen Bambusschals sind immer ein toller 
Blickfang.

(GB) Really beautiful and incredibly soft and light – the perfect fashion 
accessory for each time of the year! This is always an eye-catcher.

(F) Magnifiquement belles et d‘une incroyable légèreté – un accessoire de 
mode pour toutes les saisons ! Ces écharpes en bambou douces et légères 
vous mettront en valeur dans toutes les situations.

Indigo
BL 14

47800-RE-0001735-0

Smilla
BL 18 

47800-RE-0001735-0

Amelie
BL 15

47800-RE-0001735-0

Aurelia
BL 16

47800-RE-0001735-0

Valentina
BL 17

47800-RE-0001735-0

Material: 60% Bambus, 
40% Wolle, Waschbar 
bis 30°C

Material: 60% bamboo, 
40% wool, Washable up 
to 30°C

Matériau : 60% bambou, 
40% laine, Lavable à 30°C

190 × 70 cm

Preis UVP/RRP: € 39,90
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Anhänger 12
YA 12

47800-RE-0000677-0

Anhänger 17
YA 17

47800-RE-0000677-0

Anhänger 11
YA 11

47800-RE-0000677-0

Anhänger 16
YA 16

47800-RE-0000677-0

Anhänger 13
YA 13

47800-RE-0000677-0

Anhänger 18
YA 18

47800-RE-0000677-0

Anhänger 14
YA 14

47800-RE-0000677-0

Anhänger 19
YA 19

47800-RE-0000677-0

Anhänger 15
YA 15

47800-RE-0000677-0

Anhänger 20
YA 20

47800-RE-0000677-0

Anhänger 2
YA 02

47800-RE-0000677-0

Anhänger 7
YA 07

47800-RE-0000677-0

Anhänger 1
YA 01

47800-RE-0000677-0

Anhänger 6
YA 06

47800-RE-0000677-0

Anhänger 3
YA 03

47800-RE-0000677-0

Anhänger 8
YA 08

47800-RE-0000677-0

Holzdisplay
VKF67

Anhänger 4
YA 04

47800-RE-0000677-0

Anhänger 9
YA 09

47800-RE-0000677-0

Anhänger 5
YA 05

47800-RE-0000677-0

Anhänger 10
YA 10

47800-RE-0000677-0

Schmuck 
Jewellery

(D) Egal ob als Kette oder Armband getragen – die 
verschiedenfarbigen Bänder und die unterschied-
lich gestalteten Anhänger bieten vielfältige Kom-
binationsmöglichkeiten und unterstreichen so jedes 
Outfit. Der Clou: Der Anhänger ist auch gleichzeitig 
der (Magnet-)Verschluss! So können die Anhänger 
schnell und einfach getauscht werden – je nach 
Lust und Laune

(GB) Whether they’re worn as a necklace or bracelet 
– the different coloured cords and pendant designs 
offer a whole range of possible combinations. The 
clever thing is: the pendant is also the (magnetic) 
clasp at the same time! As a result, the pendants 
can be swapped really easily and quickly.

(F) Ruban en cuir avec pendentifs. Qu’ils soient por-
tés en chaîne ou bracelet – les rubans multicolores 
et pendentifs variés offrent de multiples possibili-
tés de combinaison et soulignent ainsi chaque te-
nue. Le clou  : le pendentif est en même temps la 
fermeture magnétique ! Ainsi, vous pouvez échan-
ger les pendentifs vite et facilement.

Anhänger / pendant / pendentifs

Rostfreier Stahl, nickelfrei Ø 1,5 cm, Höhe 0,5 cm
Stainless steel, nickel free Ø 1.5 cm, height 0.5 cm
Acier inoxydable, sans nickel Ø 1,5 cm, hauteur 0,5 cm

1,5 × 1,5 × 0,5 cm
Preis UVP/RRP: € 14,90

Holzdisplay für Schmuck
Mindestabnahme 36 Schmuckstücke
(Anhänger + Bänder + Ohrringe)

Ohringe, Anhänger 
und Lederband werden 
in diesem schönen 
Geschenkkarton geliefert

Modische Accessoires I Accessories
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Material: Leder
Maße: 53 cm oder 59 cm 

Material: Sheepskin leather
Dimensions: 53 cm or 59 cm

Matériau : cuir de mouton (ruban)
Dimensions : 53 cm ou 59 cm

Preis UVP/RRP: € 12,90

Lederband 
Leather cord

(D) Lederband in zwei Längen mit beidseitigem 
Magnetverschlus

(GB) Leather cord in two lengths with magnetic 
clasp on both sides

(F) Le ruban en cuir en deux longueurs avec 
fermeture magnétique des deux côtés

Ohrstecker Set
Earrings

(D) Unsere schicken Ohrstecker sind nicht 
nur ein attraktiver Blickfang, sondern auch 
eine harmonische Ergänzung zu unseren 
stylischen Schmuckanhängern und Bändern. 
Ob mit Dekor, silber- oder goldfarben – alle 
äußeren Elemente umfassen einen unifar-
benen Ohrstecker. Daraus ergeben sich viele 
Möglichkeiten.

(GB) Our chic earrings are not only an at-
tractive eye-catcher, but also a harmonious 
addition to our stylish jewellery pendants 
and cords. Whether decorated, in silver or 
gold colour, all exterior elements include 
unicolour earrings. From this you have a 
multitude of possible combinations. 

(F) Nos boucles d’oreilles s’accordent à mer-
veille avec nos pendentifs et nos rubans. Les 
éléments extérieurs (décorés, de couleurs 
argentés ou dorés) encerclent des clous 
d’oreilles unicolores. Ils se déclinent dans 
une multitude de combinaisons.

Material: Edelstahl, nickelfrei
Material: stainless steel, nickel-free
Matériel : acier inoxydable, sans nickel

1 x 1 x 0.2 cm

Preis UVP/RRP: € 39,90

Ohrstecker Set 3
YO 03

47800-RE-0001735-0

Ohrstecker Set 2
YO 02

47800-RE-0001735-0

Ohrstecker Set 1
YO 01

47800-RE-0001735-0

Preis UVP/RRP: € 39,90

Innenstecker kann auch 
ohne Außenring getragen werden

Lederband Schwarz (53cm)
YK 01

47800-RE-0000560-0

Lederband Khaki (53cm)
YK 02

47800-RE-0000560-0

Lederband Blau (53cm)
YK 03

47800-RE-0000560-0

Lederband Taupe (53cm)
YK 06

47800-RE-0000560-0

Lederband Flieder (53cm)
YK 05

47800-RE-0000560-0

Lederband Schwarz (59cm)
YL 01

47800-RE-0000560-0

Lederband Khaki (59cm)
YL 02

47800-RE-0000560-0

Lederband Blau (59cm)
YL 03

47800-RE-0000560-0

Lederband Taupe (59cm)
YL 06

47800-RE-0000560-0

Lederband Flieder (59cm)
YL 05

47800-RE-0000560-0

Modische Accessoires I Accessories
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Ab 6 Jahren, 1 – 8 Spieler, 50 farbige Holzstäbe in 
6 verschiedenen Farben, Holzring. Material: Birke 
(Stäbe), Buche (Ring). Maße: 40 cm, Ø 0,6 cm (Stäbe), 
Ø 7 cm (Ring außen)

From aged 6, 1 - 8 players, 50 colourful wooden sticks 
in 6 different colours, wooden ring. Material: birch 
(sticks), beech (ring). Dimensions: 40 cm, Ø 0.8 cm 
(sticks), Ø 7 cm (outside of ring)

À partir de 6 ans, 1 à 8 joueurs, 50 baguettes en bois 
de 6 couleurs différentes, anneau en bois. Matériau : 
bouleau (baguettes), hêtre (anneau). Dimensions : 
40 cm, Ø 0,8 cm (baguettes), Ø 7 cm (anneau extérieur)

40 × Ø 7 cm
Preis UVP/RRP: € 29,90

Ab 6 Jahren, 1 - 4 Spieler, 4 Tangrams mit je 7 Lege-
steinen in verschiedenen Farben, 200 unterschiedliche 
Vorlagekarten inkl. Spielanleitung und Lösungen, 
Material: Buchenholz lackiert

From aged 6, 1 - 4 players, 4 tangrams with 7 tiles each in 
different colours, 200 different template cards incl. game 
manual and solutions. Material: Varnished beech wood

À partir de 6 ans, pour 1 à 4 joueurs, 4 tangrams avec 
chacun 7 dominos dans différentes couleurs, 200 cartes 
de modèles différentes, règles du jeu et solutions 
comprises. Matériau : hêtre peint

30 × 15 × 6 cm (Verpackung, packaging, conditionnement)
14,5 x 14,5 cm (je Tangram)

Preis UVP/RRP: € 39,90

Tangram Challenge
TG 1

47800-RE-0001735-0

Stickado
MI 1

47800-RE-0001300-0

Stickado  

(D) Ein Design-Objekt? Ein Spiel? Beides! Die 40 
cm langen, farbigen Holzstäbe können mithilfe 
des Holzrings zu einem außergewöhnlichen 
Design-Objekt dekoriert werden. Ob in dieser 
Form zu einem bunten „Strauß“ aufgestellt 
oder als klassisches Geschicklichkeitsspiel à la 
Mikado genutzt – hier kommen Design- und 
Spieleliebhaber gleichermaßen auf Ihre Kosten.

(GB) A design object? A game? Both! By using 
the wooden ring, the 40cm-long, colourful 
wooden sticks can be decoratively formed 
into an exceptional design object. Whether 
a bright “bouquet” is created in this way, or 
whether the sticks are used for a classic game 
of skill as with Mikado – both lovers of design 
and lovers of games equally get their money’s 
worth here.

(F) Un objet de design ? Un jeu ? Les deux. Les 
baguettes en bois colorées d’une longueur 
de 40 cm sont très décoratifs et un objet de 
design extraordinaire à l’aide de l’anneau en 
bois. Qu’il soit présenté sous cette forme en 
un « bouquet » multicolore ou comme un jeu 

d’adresse classique à la mikado - les amateurs 
de design et de jeux y trouvent tout autant 
leur compte.

Tangram 
Challenge  

(D) Das Formen- und Legespiel aus Chi-
na! Obwohl schon über 2.000 Jahre alt, ist 
das klassische Tangram aktueller denn je! 
Es braucht nur 7 Legesteine in geometri-
schen Grundformen, um zig unterschied-
liche Figuren legen zu können. Unsere 
beiliegenden 200 Vorlagen zeigen die 
Vielfältigkeit dieses Spiels und garantie-
ren absoluten Spiel- und Rätselspaß.

(GB) The shape- and tile-based game 
from China! Despite being over 2,000 
years old, the classic game of tangram is 
more current than ever! Only 7 tiles in ba-
sic geometric forms are required in order 
to be able to set out countless numbers 
of different shapes. The 200 templates 
which we have enclosed demonstrate the 
diversity of this game, and guarantee fun 
while playing and puzzling.

(F) Le jeu des formes et de dominos pro-
venant de Chine ! Même s’il est vieux de 

plus de 2  000  ans, le tangram classique 
est plus actuel que jamais  ! Il suffit de 
seulement 7 dominos  de forme géomé-
trique pour pouvoir former différentes 
figures. Nos 200 modèles joints montrent 
la diversité de ce jeu et garantissent un 
plaisir absolu à jouer et à trouver la clé 
des énigmes.

mit 
200

Vorlage-
karten

inkl. 4 Tangrams aus Holz
incl. 4 wooden Tangrams
incl. 4 Tangrams en bois

Spiele I Games
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Ab 5 Jahren, Spielbrett und 32 Spielkugeln (farbig, im Stoffsäckchen), inkl. Spielregeln                                               
Material Spielbrett: Holz (Gummibaum), Material Spielkugeln: handbemaltes Glas
Spielkugeln Ø 2,5 cm   

For 5 years and up, game board and 32 game balls (coloured, in a little fabric bag), incl. rules                                               
Game board material: wood (rubber tree), game ball material: hand-painted glass
game ball diameter 2.5 cm

À partir de 5 ans, plateau de jeu et 32 billes de jeu (colorées, dans une petite pochette en toile), 
règles du jeu incluses                            
Matériau du plateau : Bois (hévéa), matériau des billes de jeu : verre peint à la main
billes de jeu Ø 2,5 cm  

28 × 28 × 2,2 cm

Preis UVP/RRP: € 39,90

Ab 6 Jahren, 2 – 6 Spieler, 60 Spielfiguren in 6 verschiedenen Farben im Stoffbeutel
Material: Schichtholz (Spielbrett), Ahornholz (Spielsteine)

From aged 6, 2 - 6 players, 60 game pieces in 6 different colours in a fabric pouch
Material: Plywood (game board), maple wood (game pieces)

À partir de 6 ans, 2 à 6 joueurs, 60 pions de 6 couleurs différentes dans un sac en tissu.
Matériau : Contreplaqué (plateau de jeu), érable (pions)

29 × 29 × 2 cm

Preis UVP/RRP: € 39,90

Solitaire
SOL 1

47800-RE-0001735-0

Halma
HM 1

47800-RE-0001735-0

Solitaire  

(D) Solitär, DER Spieleklassiker für eine Per-
son, wurde schon im 17. Jahrhundert gespielt! 
Wir setzen das traditionelle Brettspiel im 
REMEMBER-Stil neu in Szene. Gar nicht mal 
so einfach, die farbigen Glaskugeln auf dem 
stabilen Holzbrett so überspringen zu lassen, 
dass nur noch ein Spielstein in der Mitte 
übrig bleibt. 

(GB) Solitaire, THE classic game for single play-
ers, has been played since the 17th century! 
We’ve remade the traditional board game in 
the REMEMBER® style. It isn’t easy to have 
the coloured glass balls jump across the solid 
wooden board in such a way that only one 
game piece is left in the middle of the board.

(F) Le solitaire, LE jeu classique pour une per-
sonne est joué depuis le 17ème siècle ! Nous 
avons remis ce jeu de société traditionnel au 
goût du jour dans le style REMEMBER®. Ce 
n’est pas si facile de pouvoir faire sauter les 
billes de verre coloré sur le plateau en bois de 
manière à ne laisser qu’une bille au milieu du 
plateau à la fin.

Halma
Chinese Chequers

(D) Mit seinen einfachen Regeln ist Halma in der sternförmigen Variante weltberühmt geworden. 
(GB) With its simple rules, Chinese chequers has become famous around the world.
(F) Avec ses règles simples, Halma est devenu célèbre dans la variante en forme d’étoile.

Spiele I Games
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Ab 8 Jahren, für 2 Spieler, Spielbrett und 
24  Spielsteine (je 12 Steine schwarz und weiß 
im Stoff säckchen), inkl. Spielregeln
Material: Spielbrett Pappe, Spielsteine Kunststoff

For 8 years and up, for 2 players, game board and 
24 game pieces (12 black and 12 white pieces in a 
little fabric bag), incl. rules. Material: cardboard 
game board, games pieces : plastic

À partir de 8 ans, pour 2 joueurs, plateau de jeu et 
24 pions (12 blancs et 12 noirs dans une petite pochet-
te en toile), règles du jeu incluse. Matériaux : Plateau 
de jeu en carton, pions : plastique

34 × 34 cm (Spielbrett, game board, Plateau de jeu)
Preis UVP/RRP: € 24,90

Ab 6 Jahren, für 2 Spieler, 32 Spielfiguren
Material: Brett und Figuren - Lindenholz

Ages 6+, for 2 players, 32 tokens
Material: game board, tokens : plywood

À partir de 6 ans, pour 2 joueurs, 32 pièces
Matériau : Plateau et figurines en tilleul

40 × 40 × 1,5 cm
Preis UVP/RRP: € 79,90

Ab 5 Jahren, für 2-4 Spieler, 
16 Spielsteine, 1 Würfel
Material: Brett + Spielsteine Buchenholz

Ages 5+, for 2-4 players, 
16 pieces, 1 dice
Material: Game board, pawns: beech wood 

À partir de 5 ans, pour 2 à 4 joueurs, 
16 pièces, 1 dé
Matériau : Plateau de jeu, pions : en hêtre

30 × 30 × 1,8 cm
Preis UVP/RRP: € 69,90

Surakarta
SUR 1

47800-RE-0001085-0

Surakarta  

(D) Ursprünglich wurde Surakarta, welches nach 
der gleichnamigen Stadt auf der indonesischen 
Insel Java benannt wurde, mit Muscheln im 
Sand gespielt. Die Regeln sind sehr einfach, aber 
das dynamische Spiel hat es trotzdem in sich.

(GB) Surakarta, named after the city of the 
same name on the Indonesian island of Java, 

was originally played in the sand with shells. 
The rules are very simple, but this dynamic 
game can be difficult notheless.

(F) Le Surakarta, nommé ainsi d’après la ville du 
même nom dans l’île indonésienne de Java était 
joué traditionnellement dans le sable avec des 
coquillages. Les règles sont très faciles, mais le 
jeu dynamique peut cependant être difficile.

Schach  Chess

(D) Ein Klassiker in elegantem Gewand. So 
haben Sie das königliche Brettspiel noch nie 
gesehen! 

(GB) A classic with elegant appearance. You 
have never seen the royal board game like 
this before! 

(F) Un classique dans un design élégant Vous 
n’avez pas encore vu le jeu de société royal ? 

Domino 

(D) Das beliebte Anlegespiel, welches schon 
Marco Polo gespielt haben soll. 

(GB) The popular tile laying game, which Mar-
co Polo is even supposed to have played.

(F) Le jeu d’encastrement populaire, auquel 
Marco Polo aurait déjà joué.

Patschisi 

(D) Das ursprünglich aus Indien stammende Spiel Patschisi ist die Mutter des hierzulande bekannten 
Klassikers, bei dem man sich nicht ärgern sollte, wenn man mal vom Mitspieler rausgeworfen wird.

(GB) The Pachisi game originally from India is the mother of the well-known classic here, where you’re 
not supposed to get annoyed if you’re thrown out of the game by your opponent.

(F) Le jeu Pachisi, originaire d’Inde, est l’ancêtre du classique jeu de petits chevaux, pour lequel on doit 
rester calme lorsque l’on est viré par un autre joueur. 

Domino
DO 3

47800-RE-0001520-0

Ab 6 Jahren, für 2– 4 Spieler, 28 Spielsteine
Material: Lindenholz, bedruckt

Ages 6+, for 2-4 players, 28 tiles
Material: lime wood, printed

À partir de 6 ans, pour 2 à 4 joueurs, 28 pièces
Matériau : tilleul, imprimé

9 × 26,5 × 4,5 cm
Preis UVP/RRP: € 34,90

Patschisi
PAT 1

47800-RE-0003045-0

Schach
CH 1

47800-RE-0003480-0
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Surakarta  

(D) Ursprünglich wurde Surakarta, welches nach 
der gleichnamigen Stadt auf der indonesischen 
Insel Java benannt wurde, mit Muscheln im Sand 
gespielt. Heute erfreut es sich als spannendes 
Brettspiel für zwei Spieler immer größerer Be-
liebtheit. Die Regeln sind sehr einfach, aber das 
dynamische Spiel hat es trotzdem in sich.

(GB) Surakarta, named after the city of the same 
name on the Indonesian island of Java, was orig-

inally played in the sand with shells. Today, the 
exciting board game for two players is enjoying 
ever greater popularity. The rules are very simple, 
but this dynamic game can be difficult notheless.

(F) Le Surakarta, nommé ainsi d’après la ville du 
même nom dans l’île indonésienne de Java était 
joué traditionnellement dans le sable avec des co-
quillages. Aujourd’hui, le jeu de société passionnant 
pour deux joueurs reçoit une popularité toujours 
grandissante. Les règles sont très faciles, mais le jeu 
dynamique peut cependant être difficile.

Backgammon
GAM 01

47800-RE0003480-0

Ab 6 Jahren 
Material Box: Buche 
Material Spielsteine und Würfel: Kunststoff.

Ages 6+
Material: beech 
Game pieces and dice: plastic

À partir de 6 ans 
Matériau de la boîte : hêtre
matériau des pions et dés : plastique

45,5 × 24,5 × 5 cm
Preis UVP/RRP: € 79,90

Ab 6 Jahren. Box mit 76 Spielkarten
Material: kaschierte Pappe

Ages 6+. Box of 76 playing cards.
Material: cardboard

À partir de 6 ans.  Boîte contenant 76 pièces.
Matériau : carton

22,5 × 22,5 × 4,5 cm
Preis UVP/RRP: € 24,90

Backgammon 

(D) Aus alt mach neu! Eines der ältesten und beliebtesten Brettspiele der 
Welt zeigt sich in ganz neuem Glanz. Die hochwertige Holzbox mit Magnet-
verschluß ist außen wie innen in farbenfrohem REMEMBER®-Design be-
druckt und lässt die Herzen von Spiel- und Designfans höher schlagen

(GB) Turn old into new! One of the oldest and most loved board games in 
the world has gotten a make-over. The high-quality wooden box with a 
magnetic latch is printed with the colourful REMEMBER® design both inside 
and outside and is something to get the pulses of all board game and design 
fans beating faster.

(F) Faire du neuf avec du vieux! Un des jeux de société les plus anciens et 
les plus appréciés au monde, présenté sous un tout nouveau jour. La boîte 
en bois haut de gamme avec couvercle magnétique est parée des imprimés 
colorés caractéristiques de REMEMBER®, pour plaire aux fans du jeu comme 
aux amateurs de design.

eckolo 

(D) Man könnte im Dreieck springen, wenn man 
an der Reihe ist,  eine der 76 eckolo-Spielkarten 
farblich passend anzulegen. 

(GB) A thrilling game to combine the triangular 
cards by the matching colours.

(F) De nombreuses combinaisons possibles de 
formes et de couleurs.

eckolo
EC 1

47800-RE-0001125-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 2 8 6
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Nachfüller Spielblock
KKU 01

47800-RE-0000430-0

Sudoku
SU 2

47800-RE-0002820-0

80 Blatt 
mit je 15 Zeilen Stadt Land Gewinner 

Stadt Land Gewinner
Art.-Nr. (item #) SLF 01

REMEMBER® · KF Design GmbH 
Nauenweg 42e
47805 Krefeld · Germany 
Phone: +49 (0) 2151 - 62339 - 0
E-Mail: info@remember.de

www.remember.de
Der Umwelt zuliebe auf chlorfrei gebleichtem 
Papier gedruckt. Hergestellt in Deutschland.

Spielregeln: Zunächst überlegen sich die Mitspieler für die beiden freien Felder 
Kategorien. Nun wird ein Anfangsbuchstabe gelost, indem ein Mitspieler das 
Alphabet lautlos aufsagt. Ein anderer Mitspieler sagt „Stopp“ und der Mitspieler der 
das Alphabet aufsagt, nennt den Buchstaben bei dem er angelangt ist. Dies ist der 
Spielbuchstabe für die Partie. Alle Spieler schreiben so schnell es geht Antworten zu 
allen Kategorien auf, die auf dem Spielblock aufgeführt sind. Die Antworten müssen 
mit dem Spielbuchstaben beginnen. Hat ein Teilnehmer alle Kategorien ausgefüllt, 
sagt er laut „Stopp“. Alle anderen müssen nun sofort aufhören zu schreiben, dürfen 
aber ein angefangenes Wort noch zu Ende schreiben. Jetzt lesen die Mitspieler der 
Reihe ihre Antworten vor und es werden je Kategorie folgende Punkte vergeben:

4 Punkte wenn man als Einziger eine richtige Antwort hat 
2 Punkte  wenn man eine richtige Antwort hat, die kein anderer Mitspieler hat
1 Punkt  wenn man eine richtige Antwort hat, die ein oder mehrere Mitspieler 
 auch genannt haben 
0 Punkte  wenn man keine oder eine falsche Antwort hat

Jeder Spieler zählt seine Punkte zusammen und trägt sie in die Spalte „Punkte“ ein.
Die nächste Runde beginnt. Wieder wird ein Buchstabe ausgewählt und so weiter.
Das Spiel endet nach einer vorher vereinbarten Rundenanzahl. Sieger ist, wer am 
Ende die meisten Punkte gesammelt hat.

Für 1.200 
Runden

Deckblatt_Stadt-Land-Gewinner.indd   1 05.06.18   12:44

SUDOKU 

(D) REMEMBER® hat eine farbenfrohe Sudo-
ku-Variante für alle, die Freude an schönen 
Motiven haben 

(GB) A colourful graphic version for all those 
who enjoy attractive motifs.

(F) Désormais, une version graphique et  co-
lorée est enfin disponible.

Stadt Land Gewinner

(D) Block, Stift, los! Ob Sie mit den zufällig 
gelosten Buchstaben Städte, Länder und 
Flüsse suchen oder eine der anderen belieb-
ten und einfallsreichen Kategorien – ganz 
egal, der Spielspaß für die ganze Familie und 
jede Gelegenheit ist bei diesem Spieleklassi-
ker garantiert.

(GB) Pad, Pen, Go! Whether you are trying to 
find cities, countries and rivers starting with 
the randomly selected capital letter, or play-

ing with one of the other popular and imag-
inative categories – it doesn’t matter! This 
game guarantees fun for the whole family 
every time you play.

(F) Le jeu du petit bac. Un bloc, un crayon, et 
c’est parti  ! Que vous cherchiez des noms de 
villes, de pays ou de fleuves ou encore l’une 
des autres catégories populaires et créatives 
avec une lettre aléatoire, peu importe  : nous 
vous garantissons un bon moment avec toute 
la famille et pour chaque occasion avec ce 
grand classique.

KuBello

(D) Für Würfeljunkies! Der Klassiker für un-
terwegs & zuhause!

(GB) For dice junkies! The classic for travel-
ling & at home!

(F) Pour les accros aux dés ! Le classique pour 
les voyages ou la maison !

Ab 6 Jahren, für 2–5 Spieler, 5 Würfel, 
1 Würfelbecher, 1 Spielblock 
(120 Blatt mit Tabellen für 
insgesamt 720 Spiele)
Material: Papier, Kunststoff, Filz 

Ages 6+, for 2–5 players, 5 dice, 1 dice cup, 
1 scorecard pad (120 sheets with 
tables for 720 games in total)
Material: paper, plastic, felt 

À partir de 6 ans, pour 2 à 5 joueurs, 5 dés, 
1 gobelet à dés, 1 bloc de jeu (120 feuilles 
avec des tableaux pour un total de 720 jeux)
Matériau : papier, plastique, feutre

KuBello
13,7 × 19 × 6,5 cm
Preis UVP/RRP: € 19,90 

Nachfüller Spielblock
9,4 × 15,9 cm
Preis UVP/RRP: 9,90 

Nachfüller Spielblock
360 Blatt für 2160 Spiele

Refill Scorecard
360 sheets for 2160 games

Recharge bloc de jeu
360 feuilles pour un total de 2160 jeux

Ab 8 Jahren, 1–4 Spieler 
Klappbox aus Holz und Pappe mit 
81 farbig bedruckten Steinen, sowie einem 
Vorlagenheft.

Ages 8+, 1–4 players
Box made of wood and cardboard with 
81 coated tiles and booklet with many 
playing samples.

À partir de 8 ans, 1–4 joueurs 
Boîte en bois et carton à rabat aimanté, contenant 
81 pièces vernies  ainsi que d’une  note explicative.

28 × 28 × 2,5 cm
Preis UVP/RRP: € 64,90

Block mit 80 Blättern und 8 Kategorien 
(davon zwei individuelle Kategorien)
Material: Pappe, Papier

Pad with 80 sheets and 8 categories 
(incl. 2 individual categories)  
Material: Card, paper

Bloc avec 80 feuilles et 8 catégories 
(deux catégories individuelles)
Matériau : carton, papier

29,7 × 21 × 1,5 cm
Preis UVP/RRP: € 14,90

KuBello
KU 1

47800-RE-0000865-0

Stadt Land Gewinner
SLF 1

47800-RE-0000650-0

Spiele I Games
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Ab 6 Jahren, 44 außergewöhnliche 
Bildpaare  

Ages 6+, 44 extraordinary picture 
pairs

À partir de 6 ans
44 paires d’images identiques.

Box 22 × 16 × 8 cm
Teile / pieces / pièces 5,6 × 5,6 cm

Preis UVP/RRP: € 29,90

Ab 6 Jahren
Runde Box mit 30 Kartenpaaren

Ages 6+, Round box with 30 design pairs

À partir de 6 ans
Boîte ronde avec 30 paires d‘images identiques

Box 22 × 7,5 × 7,5 cm
Teile / pieces / pièces Ø 6 cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Gedächtnisspiel 
44er
Memory Game

(D) Ein preisgekröntes Spiel, 
das mit der Suche nach außer-
gewöhnlichen Bildpaaren das 
Erinnerungsvermögen trainiert 
und alle begeistert, die Spaß am 
Spiel und an schönen Motiven 
haben. 

(GB) Your memory will be test-
ed in a game that combines 
tension and a lot of fun – chil-
dren and adults have an equal 
chance to search, to guess and 
to find matching pairs.

(F) Le plus célèbre des jeux de 
mémoire. Retrouver des paires 
d’images extraordinaires, en 
développant le sens de l’obser-
vation et la capacité de mémo-
risation.

Gedächtnisspiel 30er
Memory Game

Das Gedächtnisspiel für Unterwegs und 
auf Reisen. Ein Spiel, das mit der Suche 
nach besonderen Bildpaaren das Gedächt-
nis trainiert. 

(GB) Memory game. Your memory will be 
perfected with tension, a lot of fun and 
communication along the way.

(F) Le jeu de mémoire de voyage idéal. Ce 
jeu entraîne la mémoire en recherchant 
des paires d’images.

Cats
MEM 01

47800-RE-0001350-0

The World
MEM 03

47800-RE-0001350-0

Deutschland · Germany
DE 44

47800-RE-0001350-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 4 1 5

Horses
MEM 02

47800-RE-0001350-0

Dogs
DG 44

47800-RE-0001350-0

Signale
SI 44

47800-RE-0001350-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 0 2 6

RolyPoly
RE 32

47800-RE-0000865-0

food
RE 31

47800-RE-0000865-0

Spiele I Games
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Spielkarten Solena
SP 1

47800-RE-0000650-0

Letzte Karte
LK 1

47800-RE-0000650-0

Spielkarten Florina
SP 2

47800-RE-0000650-0

Ab 6 Jahren, für 2-6 Spieler, 
112 Spielkarten
Material: Spielkartenkarton 

Ages 6+, for 2-6 players, 
112 playing cards
Material: playing card cardboard

À partir de 6 ans, pour 2 à 6 joueurs, 
112 cartes de jeu
Matériau : carton pour cartes

15,3 × 10,8 × 2,7 cm
Preis UVP/RRP: € 14,90

Je 2 × 55 Spielkarten, inkl. 6 Joker
Material: Spielkartenkarton 

2 × 55 playing cards each, 
including 6 jokers
Material: playing card cardboard

2 × 55 cartes par jeu, 6 jokers inclus
Matériau : carton pour cartes

13,1 × 10 × 2,2 cm
Preis UVP/RRP: € 14,90

Ab 6 Jahren 
500 Teile 

Ages 6+
500 pieces

À partir de 6 ans 
500 pièces

Box 11,9 × 11,9 × 20,9 cm
Puzzlegröße 50 × 50 cm

Preis UVP/RRP: € 19,90

Kartenspiel „Letzte Karte“
The “Last Card” card game

(D) Spiel mit Stil. Jeder kennt es – Alle lieben es! Und bloß nicht vergessen 
„letzte Karte“ zu sagen.

(GB) Your memory will be tested in a game that combines tension and a 
lot of fun – children and adults have an equal chance to search, to guess 
and to find matching pairs.

(F) Jouer avec style. Tout le monde le connaît – tout le monde l’adore! 
Et n’oubliez pas de dire « dernière carte ».

Spielkarten
Playing cards

(D) Unser Spielkartenset mit klassischem französischem Bild.

(GB) Our playing card set with classic French suits.

(F) Notre kit de cartes de jeu avec des images classiques 
françaises séduit.

Puzzles

(D) Anspruchsvolle Motive war-
ten darauf „geknackt“ zu werden. 

(GB) Ambitious motives are 
waiting to be solved.

(F) Les motifs promettent des 
heures de jeu et mettent vos 
talents à l’épreuve.

Malibu
PU 28

47800-RE-0000865-0

Circus
PU 27

47800-RE-0000865-0

Florina
PU 26

47800-RE-0000865-0

Rondo
PU 01

47800-RE-0000865-0
4 2 6 0 0 2 6 9 3 3 4 1 6

Mambo
PU 29

47800-RE-0000865-0

Spiele I Games
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POS-Displays  
Displays

PAPPDISPLAYS

PAPPDISPLAYS, NEU

PAPPDISPLAYS

Pappdisplay leer
39 × 24,5 × 40 cm

Display Fahrradgriffe
Bicycle grips

VKF 65
20 Stück / 20 pieces

39 × 24,5 × 40

Display Memolinos
Memolinos

VKF 25
42 Stück / 42 pieces

39 × 24,5 × 40

Display Sattelbezug
Saddle cover

VKF 49
20 Stück / 20 pieces

39 × 24,5 × 40

Display Trockentücher
Tea Towels

VKF 24
16 Stück / 16 pieces

39 × 24,5 × 40

Display RadKleid
bike Dress

VKF 48
8 Stück / 8 pieces

39 × 24,5 × 40

Display TasteBooks
TasteBooks

VKF 27
10 Stück / 10 pieces

39 × 24,5 × 40

POS-Holzmöbel 
POS furniture
Affiche

Display Fahrradklingel
bike bells

VKF 47
30 Stück / 30 pieces

39 × 24,5 × 40

PAPPDISPLAYMETALL DISPLAY HOLZ DISPLAY

Brettchendisplay
Breadboard display

VKF 13
30 Stück / 30 pieces

25,5 × 17,5 × 30

Display Socken
Socks

VKF 68
60 Stück / 60 pieces

30 × 25 × 63

Display Schmuck
Jewellery

VKF 67
36 Stück / 36 pieces

39,5 × 25,3 × 38

Display TripBooks
TripBooks

VKF 22
12 Stück / 12 pieces

39 × 24,5 × 40

Rolltisch aus Holz mit Aufsatz 
Wooden presentation table on wheels

VKF 54
116 × 76 × 90  
350,00 Euro

Säulendisplay aus Holz 
Wooden Columndisplay

VKF 53
60 × 60  x 168

200,00 Euro

Display Tragetasche
Shopping Bag

VKF 46
48 Stück / 48 pieces

39 × 24,5 × 40

Display 
Taschen-Regenschirm

Pocket Umbrella
VKF 66

12 Stück / 12 pieces
39 × 24,5 × 40

Display Wellnesskissen
Wellness cushions

VKF  71
12 Stück / 12 pieces

39 × 24,5 × 40

Display Topflappen
pot holders

VKF 72
21 Stück / 21 pieces

39 × 24,5 × 40

Display Handytaschen
mobile case

VKF 69
24 Stück / 24 pieces

39 × 24,5 × 40

POS Material
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Logo-Fahne
Logo Stickers

(D) Logoaufkleber transparent, 
innen klebend

(GB) Logo label, transparent, 
adhesive inside

Logoschild 
Billboard

(D) Logoschild Acryl, 
mit Bohrungen

(GB) Billboard, acrylic, 
with bore holes

Logo-Aufsteller
Logo Display

(D) 5 Dreiecks-Pappaufsteller 
in schwarz-weiß
Material: Pappe

(GB) Triangle cardboard logo 
display, black and white, 5 pcs.
Material: cardboard

Logoaufkleber
Logo Stickers

(D) Logoaufkleber transparent, 
innen klebend

(GB) Logo label, transparent, 
adhesive inside

Papiertüten 
Paper Bags

(D) 50 Papiertüten

(GB) 50 paper bags

Endverbraucher-
Leporello 
Customer Leaflet

(D) 50 Stück

(GB) 50 pieces

Papiertüten
Paper bags

VKF 43
50 Stück / 50 pieces

32 × 42 × 13
12,00 Euro

Logo-Aufsteller
Logo Display

VKF 30
5 Stück / 5 pieces
20 × 4,5 × 4,5 cm

Logoaufkleber groß
Logo Stickers large

VKF 35
29,5 × 7

Logoschild Acryl
Billboard

VKF 37
80 × 20 cm

Logo-Fahne
Logo-Flag

VKF 80
30 x 100 cm

Logoaufkleber klein
Logo Stickers small

VKF 36
21 × 5 cm

Aufsteller Acryl A4
Présentoir acrylique A4

21 × 30,1 × 9 cm

Endverbraucher-Leporello
Customer Leaflet

VKF 34
50 Stück / 50 pieces

DIN A6
10,5 × 14,8 cm

Deutsch

Tastebook VKF 8001

Tripbook VKF 8002

Sitzbox VKF 8003

Papphocker VKF 8004

Radkleid VKF 8005

Strandkollektion VKF 8006

Travelorganizer VKF 8007

Français

Tastebook VKF 8001

Tripbook VKF 8002

Sitting Box VKF 8003

Tabourets en carton VKF 8004

Habit de vélo VKF 8005

Collection de plage VKF 8006

Organisateur de voyage VKF 8007

POS Material
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Vertrieb in Deutschland:
Sales and distribution:
KF Design GmbH
Nauenweg 42 e
47805 Krefeld · Germany

e-mail:	 sales@remember.de
web:	 www.remember.de
phone:	 +49 (0)2151-62339-0   
fax:	 +49 (0)2151-62339-11

Unsere Vertriebspartner im Ausland 
präsentieren Ihnen gerne unser 
aktuelles Sortiment.
Sales partners abroad will kindly 
present you our current range. 

Gültig bis / Valid until:
August 2020

REMEMBER® ist 
ein eingetragenes 
Warenzeichen. 
Die Reproduktion 
und Nutzung dieses 
Firmenzeichens ist 
nur mit ausdrücklicher 
Genehmigung der 
KF Design GmbH 
gestattet. 

REMEMBER® is a 
registered trade mark. 
The reproduction and use 
of this trademark is not 
allowed unless specially 
permitted by the 
KF Design GmbH.

VKF 60




